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Driving closer to downtown and around historical centres has become truly 
enjoyable in our D42. We had chosen it for its compact size and ease of manoeuvring 
and parking in town, as well as for its wide range of possible customisations which 
enabled us to have a vehicle that suits us down to the ground. With it, we can easily 
head away in France and abroad, and even take our granddaughter with us thanks 
to the living room seats that convert to an occasional berth. Lastly, life aboard a 
campervan is simple and wonderful! It has all the benefits of a motorhome but in an 
easy-to-handle, discreet, go-anywhere vehicle!

discovery
D e s c u b r i m i e n t o

S c o p e r t a

Conducir cerca del centro de las pequeñas ciudades históricas se ha 
convertido en un verdadero placer con nuestra D42. La elegimos por su 
tamaño más compacto y la facilidad para moverse y aparcar con ella en la 
ciudad, pero también por la multitud de posibilidades de personalización que 
ofrece y que nos han permitido tener un vehículo totalmente a nuestra medida. 
Con ella vamos a todas partes, ya sea en Francia o en el extranjero, e incluso 
podemos llevarnos a nuestra nieta con nosotros, gracias a su salón convertible 
en cama extra. ¡La vida en furgoneta es bella y sencilla! Tiene todas las 
ventajas de la autocaravana en un vehículo práctico, discreto y versátil.

MARTINE ET JACKY MARTINE Y JACKY
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Potersi muovere vicino al centro città, tra le strade dei borghi storici, è 
diventato un vero piacere con il nostro D42. L’abbiamo scelto per la sua 
compattezza e la facilità di spostarsi e di parcheggiare in città, ma anche 
per le sue grandi possibilità di personalizzazione che ci hanno permesso 
di avere un veicolo completamente adatto a noi. Ci permette di viaggiare 
agevolmente, sia in Francia che all’estero, e di portare con noi la nostra 
nipotina grazie al salotto convertibile in posto letto occasionale. La vita in 
furgonato è davvero bella e semplice! Tutti i vantaggi di un autocaravan 
in un veicolo maneggevole, discreto e versatile.

MARTINE E JACKY

FINALLY, CAMPERVAN LIFE IS SIMPLE AND WONDERFUL.
LA VITA IN VIAGGIO CON UN VAN È DAVVERO BELLA E SEMPLICE!

LA VIDA EN FURGONETA ES AGRADABLE Y SENCILLA.
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GRACIAS AL SISTEMA DE AISLAMIENTO XHP, CUANDO LA TEMPERATURA EXTERIOR ES DE -15°C,  
EL INTERIOR PUEDE ALCANZAR UNA TEMPERATURA DE 20ºC EN 3 HORAS Y 32 MINUTOS.Every year DREAMER improves its interior layouts and draws on  

RAPIDO GROUP’s strength to offer top quality products services at 
competitive prices.

From furniture production to vehicle conversion, the entire manufacturing 
process for our DREAMER campervans is made in France.

100% MADE IN FRANCETHE STRENGTH OF A GROUP

LA FUERZA DE UN GRUPO 
DREAMER perfecciona año tras año la distribución 
de sus espacios interiores y se apoya en la fuerza del 
GRUPO RAPIDO para ofrecer prestaciones de alto 
nivel a precios competitivos.

LA FORZA DI UN GRUPPO
DREAMER perfeziona ogni anno la disposizione 
dei suoi spazi interni e si appoggia alla forza del 
GRUPPO RAPIDO per proporre prestazioni di alto 
livello a prezzi competitivi.

FABRICACIÓN 100 % FRANCESA 
Desde la producción del mobiliario hasta la 
transformación de los vehículos, la fabricación 
integral de nuestros vehículos ocurre en Francia.

UNA FABBRICAZIONE 100 % FRANCESE
Dalla produzione dei mobili alla trasformazione dei 
nostri veicoli, tutta la trasformazione dei furgonati 
DREAMER è realizzata in Francia.

GROUP RAPIDO 
campervan 
specialist*

* Especialista en furgonetas del GROUPE RAPIDO / Specialista del van del GRUPPO RAPIDO
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THANKS TO THE XHP INSULATION SYSTEM, WHEN THE OUTDOOR TEMPERATURE IS -15°C,  
THE INTERIOR CAN REACH 20°C IN 3 HOURS AND 32 MINUTES.

GRACIAS AL SISTEMA DE AISLAMIENTO XHP, CUANDO LA TEMPERATURA EXTERIOR ES DE -15°C,  
EL INTERIOR PUEDE ALCANZAR UNA TEMPERATURA DE 20ºC EN 3 HORAS Y 32 MINUTOS.

GRAZIE AL SISTEMA DI ISOLAMENTO XHP, QUANDO LA TEMPERATURA ESTERNA RAGGIUNGE I 
-15°C, QUELLA INTERNA PUÒ RAGGIUNGERE I 20°C IN 3 ORE E 32 MINUTI.

D R E A M E R  I N N O V AT I O N
INNOVACIÓN DREAMER

INNOVAZIONE DREAMER

Your vehicle is insulated by a brand new material: XHP.  
This polyether-based polyurethane compound boasts  
unprecedented insulation properties. 
In fact, XHP insulation meets the NF EN 1646-1 motorhome 
Standard. It also helps eliminate thermal bridges. 

TEMPERATURA OTTIMALE TUTTO L’ANNO
Il veicolo è isolato con un nuovissimo materiale: XHP.
Questo composto poliuretanico a base di polietere vanta proprietà isolanti 
senza precedenti.
L’isolamento in XHP, infatti, risponde ai requisiti della Norma per Veicoli 
Ricreazionali - autocaravan NF EN 1646-1. Inoltre contribuisce a eliminare 
i ponti termici.

OPTIMAL TEMPERATURE
ALL YEAR ROUND

TEMPERATURA ÓPTIMA DURANTE TODO EL AÑO
Su vehículo está aislado con un material completamente novedoso: XHP.  
Este compuesto de poliuretano a base de poliéster ofrece propiedades 
aislantes sin precedentes.
De hecho, el aislamiento XHP cumple con la normativa NF EN 1646-1 relativa 
a las autocaravanas. También ayuda a eliminar los puentes térmicos.

DREAMER has fitted its vehicles with a  
25 mm-thick Styrofoam floor.

Los vehículos DREAMER están equipados con un suelo  
Styrofoam de 25 mm de espesor.

DREAMER ha equipaggiato i suoi veicoli con un pavimento  
Styrofoam, dello spessore di 25 mm.
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CHOOSE THE VEHICLE of your dreams

5,41 m 5,99 m 5,99 m

P.12 P.14 P.16

D42 D53 D55

NEW

SCEGLIETE IL VEICOLO CHE AVETE SEMPRE SOGNATO

ELIJA EL VEHÍCULO DE SUS SUEÑOS
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5,99 m 6,36 m

P.18 P.20

D55 CAMPER
FIVE

NEW NEW
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NUEVA SERIE ESPECIAL

New DREAMER FEATURES

• Lavabo blanco rectangular
• Armario alto con puertas de espejo
• Compartimentos de almacenamiento
•  Cabina de ducha con cortina protectora 

(excepto MODUL’SPACE®)
• Iluminación LED
• Espejo separador de baño

NUEVO CUARTO DE BAÑO (excepto en D42)

• Lavabo rettangolare bianco
• Mobile contenitore alto con ante a specchio
• Nicchie portaoggetti
•  Box doccia con tenda di protezione 

(eccetto se presente MODUL’SPACE®)
• Illuminazione a LED
• Specchio divisorio del bagno

NUOVE CARATTERISTICHE DEL BAGNO (escluso D42)

STYLE
• New laminate surface for table and worktop 
• New indirect lighting in living room and kitchen
• New floor covering

NEW BATHROOM FEATURES 
(except D42)
• Rectangular white basin
•  High storage unit with mirror doors
• Storage alcoves
•  Shower cubicle with protective curtain  

(except MODUL’SPACE®)
• LED lighting
• Bathroom partition mirror

•  Nueva superficie laminada para mesa y 
encimera

• Nueva iluminación indirecta en salón y cocina
• Nuevo revestimiento del suelo

Con techo panorámico SKYVIEW 
Descúbrala en la página 18

•  Nuovo rivestimento in laminato su tavolo e piano 
di lavoro

•  Nuova illuminazione indiretta in salotto e in 
cucina

• Nuovo rivestimento del pavimento

AMBIENTE

STILE

NOVITÀ DREAMER

NOVEDADES DREAMER

NUOVA SERIE SPECIALE
Con oblò panoramico SKYVIEW 
Scopritelo a pagina 18

With panoramic  
SKYVIEW roof 
Take a look on page 18

D55
NEW SPECIAL SERIES

2020 COLLECTION
COLECCIÓN 2020 COLLEZIONE 2020
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PackOPTIONfittingsSTANDARD

• ABS braking system
• Power steering
• Driver airbag
• Heated electric wing mirrors
•  Central locking on cab and living area 

doors with remote control
• Spare tyre
• Hub caps
• Cab mat

 White

 Aluminium Grey (option)

• XHP insulation
•  Watertight ground seal protecting the 

side door area
•  Window / door seal in a rot-proof 

material
•  Monobloc honeycomb ceiling
•  Moulded internal bodywork walls: 

optimised onboard space

STRUCTURE

•  Permanent bed with aluminium slats 
and BULTEX® foam mattress

BEDROOM

  FUN + Pack
• 2.3 litre - 140 hp engine
• Manual cab air conditioning
• Cruise control with limiter
•  Front bumper painted in bodywork 

colour
•  ESC with ASR (traction control), ROM 

(roll over mitigation) and hill start 
assistance

•  Height-adjustable Comfort cab seats 
with swivel base, matching upholstery 
and 2 armrests

• Passenger air bag
• Living area mosquito door
• REMIS cab blind
• Electric step
•  PIONEER® USB car radio with 

Bluetooth®

•  Fabric / TEP* or TEP* upholstery style 
(except D55 EXCLUSIVE)

•  TRUMA COMBI 4 DIESEL combined 
water / air heating

•  Living room converts to occasional 
berth (except D53 and CAMPER FIVE)

• Second living area battery
* TEP: Polyamide-coated fabric

•  Storage under the kitchen unit with 
drawers / pot drawers featuring robust 
PVC internal finish

•  Roller drawer runners with soft-close 
mechanism

• TV prewiring
• USB socket on TV cabinet

• Modern interior style
•  Indirect lighting in living room and 

kitchen
•  TOUCH screen control panel (controls, 

battery information and water level)
•   Reinforced mounting bracket pavilion 

furniture
• Refrigerator with freezer compartment
•  Generous smooth stainless steel sink 

with glossy black glass cover
•  Stainless steel hob with black glass 

cover and piezo ignition
• Spice rack

KITCHEN / LOUNGE

•  Thermal door lining with operating 
handle

•  Midway stop on sliding side door 
(except CAMPER FIVE)

•  Side and rear windows with double 
glazing, polyurethane frame and 
cassette flyscreen and blinds

•  Skylights with blinds and flyscreen
• New technical storage area lining
•  Fresh water semi-rigid pipes with 

rapid couplings and coupling manifold 
centralisation

•  Practical bathroom with shower, 
cassette toilet and laminate finish on 
walls

•  Large private bathroom MODUL’SPACE® 
with shower and separate WC (D53, D55, 
D55 EXCLUSIVE)

• Spots LED TOUCH

BATHROOM

DUCATO 
BASE VEHICLE

9
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DI SERIE EQUIPAGGIAMENTI

EQUIPAMIENTOS DE SERIE

• Moderno ambiente interior
• Iluminación indirecta en salón y cocina
•  Panel de control táctil (comandos, información 

de la batería, niveles de agua)
• Fijación reforzada en los armarios de techo
• Frigorífico con compartimento congelador
•  Amplio fregadero de acero inoxidable de 

superficie lisa con tapa de cristal negro brillante
•  Placa de cocina de acero inoxidable con tapa de 

cristal negra y encendido piezo
• Portaespecias
•  Almacenamiento bajo el bloque de la cocina con 

cajones / caceroleros con revestimiento interior 
PVC de alta resistencia

•  Cajones con guías de rodillos y mecanismo de 
cierre suave

• Preinstalación para TV
• Toma USB en el mueble para TV

• Stile moderno degli interni
• Illuminazione indiretta in salotto e in cucina
•  PANNELLO comandi touch screen (controlli, 

informazioni sulla batteria e sul livello 
dell’acqua)

•  Supporto di fissaggio dei mobili rinforzato a 
soffitto

• Frigorifero con cella freezer
•  Ampio lavello liscio in acciaio inossidabile con 

coperchio in vetro nero lucido
•  Piano cottura in acciaio inossidabile con 

coperchio in vetro nero e accensione 
piezoelettrica

• Portaspezie
•  Spazio di stivaggio sotto il blocco cucina con 

cassetti / portapentole con solida finitura interna 
in PVC

•  Guide di scorrimento dei cassetti con 
ammortizzatore di fine corsa

• Predisposizione cablaggio per TV
• Presa usb mobile TV

COCINA / SALÓN

CUCINA / SALOTTO

•  Cama fija con somier de láminas de aluminio y 
colchón BULTEX®

•  Letto fisso con telaio in alluminio e materasso 
in schiuma BULTEX®

DORMITORIO

CAMERA

CHASIS 
DUCATO
• Sistema de frenado ABS
• Dirección asistida
• Airbag de conductor
• Retrovisores eléctricos calefactados
•  Cierre centralizado con mando a distancia en 

puertas de la cabina y del habitáculo
• Rueda de repuesto
• Tapacubos
• Moqueta de cabina

• Sistema di frenata ABS
• Servosterzo
• Airbag lato conducente
• Specchietti retrovisori laterali elettrici riscaldati
•  Chiusura centralizzata delle porte della cabina e 

del salotto tramite telecomando
• Ruota di scorta
• Copricerchi
• Tappetino cabina

Blanco

Bianco

ESTRUCTURA

STRUTTURA

Gris aluminio (opcional)

Grigio alluminio (opzione)

• Aislamiento XHP
•  Junta de estanqueidad en el suelo para 

protección de la zona de entrada en la puerta 
lateral

•  Estanqueidad de apertura garantizada mediante 
un material imputrescible

• Techo alveolar monobloque
•  Paredes interiores autoportantes en la 

carrocería: espacio a bordo optimizado
•  Revestimiento termoformado en las puertas y 

asa de manipulación
•  Puerta corredera lateral con parada intermedia 

(excepto en CAMPER FIVE)
•  Ventanas laterales y traseras con doble 

acristalamiento, marco de poliuretano, persiana 
y mosquitera integradas

•  Claraboyas con combinación de persiana y 
mosquitera

•  Nuevo revestimiento técnico de la zona de 
almacenaje

•  Tuberías de agua potable semirrígidas de 
rápido acoplamiento y conexión centralizada al 
distribuidor

• Isolamento XHP
•  Guarnizione impermeabile a pavimento che 

protegge la zona della porta laterale
•  Guarnizione finestra / porta in materiale 

imputrescibile
• Soffitto alveolare monoblocco
•  Pareti interne stampate alla carozzeria: spazio a 

bordo ottimizzato
•  Rivestimento termico della porta con maniglia di 

manipolazione
•  Blocco intermedio sulla porta laterale scorrevole 

(escluso CAMPER FIVE)
•  Finestre laterali e posteriori con vetri doppi, 

telaio in poliuretano, tenda e zanzariera 
integrate

• Oblò con oscurante e zanzariera
• Nuovo rivestimento tecnico del gavone
•  Tubi semirigidi impianto acque chiare con 

raccordi rapidi e centralizzazione tramite 
collettore di raccordo

•  Aseo funcional con revestimiento de pared 
laminado, ducha e inodoro cassette

•  Amplio baño privado MODUL’SPACE® con 
ducha y WC separados (D53, D55, D55 
EXCLUSIVE)

• Luces LED con interruptor táctil

•  Pratico bagno con doccia, WC a cassetta e 
finitura in laminato sulle pareti

•  Grande toilette con dotazione MODULSPACE®, 
con doccia e wc separato (D53, D55, D55 
EXCLUSIVE)

• Spot tuouch led

ASEO

BAGNO

CHASSIS 
DUCATO
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Styles

* TEP: Polyamide-coated fabric / * TEP: Tejido con revestimiento de poliamida / * TEP: Tessuto poliammide trattato

AMBIENTI

AMBIENTESOPZIONE PACK
PACK OPCIONAL

  Pack FUN + 
• Motor de 2,3 litros – 140 CV
• Aire acondicionado manual en cabina
• Control de velocidad con limitador
•  Pintura del parachoques delantero del mismo 

color que la carrocería
•  ESC con ASR (control de tracción), ROM 

(sistema antivuelco) y asistencia para arranque 
en pendiente

•  Asientos de cabina confort de altura regulable 
con base giratoria, tapicería a juego y 2 
reposabrazos

• Airbag pasajero
• Puerta mosquitera el habitáculo
• Persiana cabina REMIS
• Escalón eléctrico
•  Radio PIONEER® con puerto USB y conexión 

Bluetooth®

•  Diseño de tapicería Tejido / TEP* o TEP* 
(excepto en D55 EXCLUSIVE)

•  Combinado calefacción / calentador de agua 
TRUMA COMBI 4 DIESEL

•  El salón puede transformarse en una plaza 
adicional para dormir (excepto en D53 y 
CAMPER FIVE)

• Segunda batería del habitáculo

  Pack FUN + 
• Motore da 2,3 litri - 140 cv
• Climatizzazione manuale in cabina
• Regolatore di velocità con limitatore
• Paraurti anteriore verniciato colore carrozzeria
•  ESC con ASR (antislittamento), ROM (riduzione 

del rollio) e Hill Holder
•  Sedili cabina Comfort ad altezza regolabile con 

base girevole, selleria coordinata e 2 braccioli
• Airbag lato passeggero
• Porta salotto con zanzariera
• Oscurante cabina REMIS
• Gradino elettrico
• Autoradio KENWOOD® USB con Bluetooth®

•  Tessuto / TEP* o selleria stile TEP* (escluso 
D55 EXCLUSIVE)

•  Riscaldamento combinato TRUMA COMBI 4 
DIESEL acqua / aria

•  Il salotto si trasforma in posto letto occasionale 
(esclusi D53 e CAMPER FIVE)

• Seconda batteria salotto

NOVA FABRIC / TEP*ARIZONA TEP*
TEP* ARIZONA NUEVO TEJIDO NOVA / TEP*

TEP* ARIZONA NOVA TESSUTO / TEP*

NEW NUEVA
NOVITÀFUN + Pack FUN + Pack

Pack FUN + Pack FUN +
Pack FUN + Pack FUN +
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D42

• Compact with a great living space and easy circulation
• Comfortable layout with lengthwise bed
• Bed end extension
• Long object storage
• Large shower / bathroom

•   Compatto con un grande salotto  
e ampi spazi di passaggio

•  Ambientazione confortevole  
con letto longitudinale

• Estensione ai piedi del letto
• Vano per oggetti lunghi
• Grande bagno / doccia

•  Modelo compacto con amplio espacio 
habitable y fácil circulación

• Cómoda distribución con cama longitudinal
• Extensión del pie de cama
• Almacenamiento para objetos largos
• Gran cuarto de baño / ducha

PER TUTTI I GIORNI E PER L’AVVENTURA

PARA EL COTIDIANO Y PARA LA AVENTURA

100 L

4

50 / 110 L

1 x 13 kg

90 L

TRUMA COMBI D
CP PLUS

FOR EVERYDAY JOURNEYS, AND FORadventures

5,41 m
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D 
42
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D53

MODULAR & family-friendly

5,99 m

100 L

4

20 / 95 L

2 x 5,1 kg

135 L AES

TRUMA COMBI D
CP PLUS

NEW

• Single layout for 5.99 m
• Modular rear beds
• Sleeps 4 adults
• Plenty of internal storage
•  Retractable high bed with adjustable slatted base
• MODUL’SPACE® wardrobe system
• Separate shower

• Ambientazione unica per 5,99 m
• Letti posteriori modulabili
• Ospita 4 adulti
• Ampio spazio interno di stivaggio
•  Letto basculante con rete a doghe 

regolabile
• Guardaroba MODUL’SPACE®

• Doccia separata

• Distribución única para 5,99 m
• Literas modulares traseras
• Capacidad para dormir hasta 4 adultos
•  Varias posibilidades de almacenamiento 

interno
•  Cama alta retráctil con base de láminas 

regulable
• Sistema de ropero MODUL’SPACE®

• Ducha independiente

MODULABILE & FAMILIARE

MODULAR & FAMILIAR
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D55

FEATURES THAT CHANGE everything

5,99 m

100 L

4

50 / 110 L

2 x 13 kg

135 L AES

TRUMA COMBI D
CP PLUS

• Innovative, patented layout
•  5.99 m with separate shower and  

spacious living room
• MODUL’SPACE® wardrobe system
• Private shower and bathroom area
• Storage area for long objects

• Piantina innovativa e brevettata
•  5,99 m con doccia separata e salotto 

spazioso
• Guardaroba MODUL’SPACE®

• Doccia privata e zona bagno
• Gavone per oggetti lunghi

• Diseño innovador y patentado
•  5,99 m con ducha independiente  

y amplio salón
• Sistema de ropero MODUL’SPACE®

• Ducha y WC separados
•  Área de almacenamiento para  

objetos largos

VANTAGGI CHE FANNO LA DIFFERENZA

CARACTERÍSTICAS QUE MARCAN LA DIFERENCIA
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D55 

THE WORLD WITHIN YOUR reach

100 L

4

50 / 110 L

2 x 13 kg

135 L AES

TRUMA COMBI D
CP PLUS

NEW
5,99 m

• Panoramic roof SKYVIEW
• Open space and access to cab
• Greater light
• Modern, stylish exterior look
• Glossy black grill
• 15” light alloy grey FIAT rims

• ARIZONA TEP* upholstery
• Bodywork colour: white
• MODUL’SPACE® wardrobe system
• Private shower and bathroom area
• FUN + Pack as standard

• Oblò panoramico SKYVIEW
• Taglio accesso cabina più ampio
• Maggiore luminosità
• Look esterno moderno ed elegante
• Calandra nera lucida
• Cerchi in lega leggera grigi FIAT da 15”
• Selleria TEP* ARIZONA
• Colore carrozzeria: bianco
• Guardaroba MODUL’SPACE®

• Doccia privata e zona bagno
• Pack FUN + di serie

• Techo panorámico SKYVIEW
• Espacio abierto y acceso a la cabina
• Mayor luminosidad
• Aspecto exterior moderno y elegante
• Parrilla en negro brillante
•  Llantas FIAT de aleación ligera de 15”
• Tapicería TEP* ARIZONA
• Color de la carrocería: blanco
• Sistema de ropero MODUL’SPACE®

• Ducha y WC separados
• Pack FUN + de serie

IL MONDO A PORTATA DI MANO

EL MUNDO AL ALCANCE DE LA MANO

* TEP: Polyamide-coated fabric / * TEP: Tejido con revestimiento de poliamida / * TEP: Tessuto poliammide trattato

Oven available in option
Horno opcional

Forno in opzione
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friendA FAMILY’S BEST

CAMPER
FIVE

6,36 m

100 L

5*

20 / 95 L

2 x 13 kg

135 L AES

TRUMA COMBI D
CP PLUS

NEW

• Family model
• Unique layout
• Rear kids’ living room
• 5 registered seats
•  5 berths (rear bunk beds, rear bedroom convertible 

dinette bed and jack-assisted drop-down bed)
• Large 135-litre AES fridge

• Modello per famiglie
• Piantina unica
• Salotto posteriore per i bambini
• 5 posti omologati
•  5 posti letto (letti a castello posteriori, letto 

matrimoniale posteriore trasformabile in 
dinette e letto a scomparsa assistita  
da martinetti)

• Grande frigorifero 135 L AES

• Modelo familiar
• Diseño único
• Salón trasero para niños
• 5 asientos homologados
•  5 camas (literas traseras, dormitorio 

trasero, mesa convertible en cama y cama 
de techo asistida por amortiguadores)

• Gran frigorífico 135 l AES

IL MIGLIORE AMICO DELLE FAMIGLIE

EL MEJOR AMIGO DE LAS FAMILIAS

*4 seats for automatic gearbox 160 hp and 180 hp / * 4 asientos con caja de cambios automática 160 cv y 180 cv / * 4 posti con cambio automatico 160 cv e 180 cv
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NEWNEW

5,34 m 5,99 m 6,36 m 6,36 m

P.30 P.34 P.36 P.38

CAP
LAND

D55 D62 D68

CHOOSE THE VEHICLE of your dreams
SCEGLIETE IL VEICOLO CHE AVETE SEMPRE SOGNATO

ELIJA EL VEHÍCULO DE SUS SUEÑOS
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NEW

5,99 m 6,36 m 6,36 m

P.40 P.42 P.44

FAMILY
VAN

CAMPER
VAN XL

LIVING
VAN
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KITCHEN (except CAP LAND)

• Portaespecias
•  Amplio fregadero de acero inoxidable de superficie 

lisa con tapa de cristal negro brillante
•  Grifo de cocina de latón cromado con cartucho de 

cerámica
•  Nueva hornillo de 2 fuegos con cristal 

templado serigrafiado y tapa de doble función: 
antisalpicaduras y extensión de la encimera

•  Nuevo botellero de metal (D68 SELECT LIMITED, 
CAMPER VAN XL)

COCINA (excepto en CAP LAND)
• Portaspezie
•  Ampio lavello liscio in acciaio inossidabile con 

coperchio in vetro nero lucido
•  Rubinetto cucina in ottone cromato con cartuccia in 

ceramica
•  Nuovo fornello a sbalzo a 2 fuochi in vetro 

temperato serigrafato con coperchio a doppia 
funzione: parafiamma ed estensione del piano di 
lavoro

•  Nuovo cestello metallico portabottiglie (D68 SELECT 
LIMITED, CAMPER VAN XL)

CUCINA (escluso CAP LAND)

New NOVEDADES

NOVITÀ

• Spice rack
• Generous smooth stainless steel sink with glossy black glass cover
• Chromed brass kitchen tap with ceramic cartridge
•  New overhanging 2-hob silkscreen print tempered glass stove with dual-

function cover: splashback and worktop extension
• New wire bottle holder basket (D68 SELECT LIMITED, CAMPER VAN XL)

2020 COLLECTION
COLECCIÓN 2020 COLLEZIONE 2020
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BATHROOM (except CAP LAND)

•  Lavabo blanco rectangular (D62 SELECT LIMITED: lavabo 
circular)

•  Armario alto con puertas de espejo (excepto en FAMILY VAN, 
CAMPER VAN XL y CAMPER VAN)

• Compartimentos de almacenamiento
• Nuevo acabado laminado de la encimera del lavabo
•  Columna de ducha con acabado de plexiglás y alcachofa (D68 

SELECT LIMITED, FAMILY VAN)
•  Plato de ducha con cortina protectora (excepto con 

MODUL’SPACE®)
• Tarima de baño tipo teka (excepto con MODUL’SPACE®)
• Toallero
• Portavasos y vaso
• Iluminación LED

ASEO (excepto en CAP LAND)
•  Lavabo rettangolare bianco (D62 SELECT LIMITED: 

lavabo rotondo)
•  Mobile contenitore alto con ante a specchio (escluso 

FAMILY VAN, CAMPER VAN XL e LIVING VAN)
• Nicchie portaoggetti
• Nuovo rivestimento piano del lavabo in laminato
•  Colonna doccia con finitura in plexiglass e soffione 

(D68 SELECT LIMITED, FAMILY VAN)
•  Box doccia con tenda di protezione (eccetto se 

presente MODUL’SPACE®)
•  Piatto doccia stile teak (eccetto se presente 

MODUL’SPACE®)
• Porta asciugamani
• Portabicchiere e bicchiere
• Illuminazione a LED

BAGNO (escluso CAP LAND)

• Rectangular white basin (D62 SELECT LIMITED: round basin)
• High storage unit with mirror doors (except FAMILY VAN, CAMPER VAN XL & LIVING VAN)
• Storage alcoves
• New laminate basin countertop finish
• Shower column with plexiglass finish and shower head (D68 SELECT LIMITED / FAMILY VAN)
• Shower cubicle with protective curtain (except MODUL’SPACE®)
• Teak-style shower duckboard (except MODUL’SPACE®)
• Towel rail
• Cup holder and cup
• LED lighting
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•  Complete thermal insulation covering on 
side door and handle

•  Protective gutter on side door with LED 
lighting

• 55 cm-wide electric step

BODYWORK AND 
OPENINGS (FIAT)

•  XHP Xtrem Hybrid Protect insulation: 
polyether-based polyurethane compound 
with aluminium beams

•  Floor with 25 mm Styrofoam insulation 
and polyester underfloor

• Walls moulded to bodywork shapes
• Anti-friction joints in ceiling 
• Floor seal to protect furniture

CONSTRUCTION

•  New living room window finish with 
backlit plexiglass

•  Living room bench seat: 
- Depth-adjustable LOUNGE seat

   - Ultra comfortable upholstery shape
   - Height-adjustable headrests
   - Wooden edging strip
   - Side backlighting
   - Storage under dinette table
• TV pre-wiring with TV support

LOUNGE (FIAT)

•  New digital control panel (FIAT)
•  Anti-crash system, allows driving with 

gas heating (FIAT)
•  Park assist camera and solar panel  

pre-wiring (FIAT)
• Hot and cold outdoor shower
• Extra bed in dinette
•  Permanent bed with aluminium slats 

and BULTEX® foam mattress (CAP LAND : 
multidirectionnal springs only)

•  Internal / external LED automatic 
lighting with « coming home/leaving 
home » function

LIVING SPACE FITTINGS

•  Cab blinds (windscreen and side 
windows)

• Electric front windows
•  New recessed cab (FIAT, except FAMILY 

VAN, CAMPER VAN XL and LIVING VAN)

CAB FITTINGS 

• Technical storage area (except CAP LAND  
    and LIVING VAN) : 
   - Reinforced panels with TITAN finish
   -  Sliding curtain on storage area 

compartment for permanent access 
   -  Detachable middle storage units
   - Reinforced storage area floor covering 
   - Stowage bars

• Driver airbag
• Heated electric wing mirrors
•  Central locking on cab and living area 

doors with remote control
• Spare tyre

         BASE VEHICLE 
FITTINGS

Aluminium Grey 
(option, LIMITED:
standard)
Iron Grey (option, 
LIMITED: standard)

White (standard)

Golden White (option, 
LIMITED: standard)

• Manual cab air conditioning
• Emergency breaking system
• Driver and passenger airbags
•  Front bumper painted in bodywork 

colour
•  Four-spoke steering wheel and leather 

gear knob
• Car radio controls on steering wheel
• Cruise control with limiter
• Heated electric wing mirrors
• Stop & Start
• ESP and hill start assistance
• Front / rear parking assistance
•  Halogen headlights with LED day 

running lights
• Front fog lights

            BASE VEHICLE 
FITTINGS

Glacier White  
(standard)

Magnetic Grey  
(option)

Millenium Grey  
(option)

fittingsSTANDARD
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•  Aislamiento térmico completo en la puerta lateral 
y asa de manipulación

•  Canalón de protección en la puerta lateral con 
iluminación LED

• Escalón eléctrico de 55 cm de anchura

• Ducha exterior con agua caliente y fría
• Cama extra en el comedor (para adulto)
•  Cama fija con somier de láminas de aluminio 

y colchón BULTEX® (en CAP LAND: muelles 
multidireccionales)

•  Iluminación LED interior / exterior automática 
con función «coming home - leaving home»

CARROCERÍA Y ACCESOS (FIAT)

• Aislamiento XHP Xtrem Hybrid Protect
•  Suelo con 25 mm de aislamiento Styrofoam y base 

de poliéster
• Paredes adaptadas a la forma de la carrocería
• Juntas antifricción en el techo
• Acabados con junta de estanqueidad en el suelo
•  Garaje técnico (excepto en CAP LAND y LIVING VAN) : 

- Paneles reforzados con acabado TITAN
   -  Cortina deslizante en la zona de garaje para un 

acceso permanente
   - Unidades de almacenamiento intermedias 
      desmontables 
   - Revestimiento de suelo reforzado en el garaje 
   - Rieles de sujeción

ESTRUCTURA

•  Nuevo acabado de la ventana del salón con 
plexiglás retroiluminado

•  Banqueta salón : 
 - Asiento LOUNGE regulable en profundidad 
- Tapizado ultracómodo 
- Reposacabezas regulables en altura 
- Listón de con revestimiento de madera 
- Retroiluminación lateral 
-  Zona de almacenamiento bajo la mesa del 

comedor
• Preinstalación para TV con soporte para TV

SALÓN (FIAT)

• Airbag de conductor
• Retrovisores eléctricos calefactados
•  Cierre centralizado con mando a distancia en 

puertas de la cabina y el habitáculo
• Rueda de repuesto

EQUIPAMIENTOS CHASIS

•  Persianas de cabina (parabrisas y ventanas 
laterales)

• Elevalunas eléctricos delanteros
•  Nueva : cabina encastrada (con FIAT, excepto en 

FAMILY VAN, CAMPER VAN XL y LIVING VAN)

EQUIPAMIENTO DE CABINA

EQUIPAMIENTOS CHASIS
• Aire acondicionado manual en cabina
• Sistema de frenado de emergencia
• Airbag de conductor
•  Pintura del parachoques delantero del mismo 

color que la carrocería
•  Volante (de cuatro radios) y pomo del cambio de 

marchas de piel
• Mandos de radio en el volante
• Control de velocidad con limitador
• Retrovisores eléctricos calefactados
• Start & Stop
• ESP y asistencia para arranque en pendiente
• Asistente de aparcamiento delantero / trasero
• Faros halógenos con luces diurnas LED
• Luces antiniebla delanteras

Blanco Glaciar  
(de serie)

Gris Magnético 
(opcional)

Gris Millenium 
(opcional)

Gris aluminio (opcional, 
LIMITED: de serie)

Gris Hierro (opcional, 
LIMITED: de serie)

Blanco (de serie)

Blanco Dorado (opcional, 
LIMITED: de serie)

• Nuevo panel de control digital (FIAT)
•  El sensor de colisión permite el uso de gas 

durante la conducción (FIAT)
•  Preinstalación para cámara de marcha atrás y 

panel solar (FIAT)

EQUIPAMIENTO DEL HABITÁCULO

•  Isolamento termico completo che copre la porta 
laterale e la maniglia

•  Grondaia protettiva sulla porta laterale con 
illuminazione a LED

• Gradino elettrico largo 55 cm

CARROZZERIA E APERTURE*

•  Isolamento XHP Xtrem Hybrid Protect
•  Pavimento con isolamento in Styrofoam da 25 mm 

e sottopavimento in poliestere
• Pareti stampate alla carrozzeria
• Guarnizioni antifrizione sul soffitto
• Pavimento sigillato per proteggere il mobilio
•  Gavone tecnico (escluso CAP LAND e LIVING VAN) : 

- Pannelli rinforzati con finitura TITAN
   -  Tende scorrevoli sullo scomparto del gavone per 

un accesso permanente
   - Mobili contenitori medi rimovibili
   - Pavimento gavone rinforzato
   - Rotaie fermacarico

COSTRUZIONE

•  Nuova finitura della finestra del salotto con 
plexiglass retroilliminato

•  Divanetto salotto: 
- Sedile LOUNGE regolabibile in profondità

   - Forma dell’imbottitura ultra confortevole
   - Poggiatesta regolabili in altezza
   - Bordo in legno
   - Retroilluminazione laterale
   - Vano portaoggetti sotto il tavolo della dinette
• Predisposizione cablaggio TV con supporto TV

SALOTTO (FIAT)

• Airbag lato conducente
• Specchietti retrovisori laterali elettrici riscaldati
•  Chiusura centralizzata delle porte della cabina e 

del salotto tramite telecomando
• Ruota di scorta

CHASSIS

• Oscuranti cabina (parabrezza e finestrini laterali)
• Finestrini anteriori elettrici
•  Nuovo taglio cabina ( FIAT salvo FAMILYVAN, 

CAMPERVAN XL e LINVING VAN)

EQUIPAGGIAMENTI DELLA CABINA

CHASSIS
• Climatizzazione manuale in cabina
• Sistema di frenanta d’emergenza
• Airbag lato conducente
• Paraurti anteriore verniciato colore carrozzeria
•  Volante a quattro razze e pomello del cambio in 

pelle
• Comandi autoradio al volante
• Regolatore di velocità con limitatore
• Specchietti retrovisori laterali elettrici riscaldati
• Stop & Start
• ESP e Hill Holder
• Parcheggio assistito anteriore e posteriore
• Fari alogeni con luci diurne a LED
• Fendinebbia anteriori

Bianco 
(di serie)

Grigio magnetico  
(opzione)

Grigio Millennium  
(opzione)

Grigio alluminio (opzione, 
LIMITED: di serie)

Grigio ferro (opzione, 
LIMITED: di serie)

Bianco  (di serie)

Bianco dorato (opzione, 
LIMITED: di serie)

• Doccia esterna calda e fredda
• Letto di appoggio dinette (adulto)
•  Letto fisso con rete a doghe, cardine in allumino 

e materasso bultex (CAP LAND : supporti multi 
direzionali a farfalla)

•  Illuminazione interna / esterna automatica a LED 
con funzione ”coming home / leaving home”

EQUIPAGGIAMENTI ZONA GIORNO

DI SERIE EQUIPAGGIAMENTI

EQUIPAMIENTOS DE SERIE

• Nuovo pannello comandi digitale (FIAT)
•  Sistema anticollisione, consente di guidare con 

il riscaldamento a gas acceso (FIAT)
•  Fotocamera Park assist e predisposizione 

cablaggio pannello solare (FIAT)
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           Pack SERENITÉ
•  Estación multimedia con sistema de navegación SYNC 3 

DAB Europe, pantalla de 8”, control por voz, lectura de SMS, 
puertos USB y Bluetooth®

• Cámara de marcha atrás
• Módem a bordo FordPass Connect
•  Control de velocidad inteligente con sistema de 

reconocimiento de señales de tráfico y sistema de alerta  
de colisión

• Sistema de alerta de cambio involuntario de carril
• Parabrisas calefactado
• Limpiaparabrisas delantero con sensor de lluvia
• Ventanas laterales y traseras tintadas

             Pack CONFORT +
• Airbag pasajero
• Control de velocidad con limitador
•  ESC con ASR (control de tracción), ROM (sistema antivuelco) 

y asistencia para arranque en pendiente
• Aire acondicionado manual en cabina
•  Asientos de cabina delanteros confort de altura regulable 

con base giratoria y 2 reposabrazos
•  Pintura del parachoques delantero del mismo color que la 

carrocería
• Inversor de gas automático Duo Control
• Radio PIONEER® con puerto USB y conexión Bluetooth®

• Puerta mosquitera lateral
• Mando de radio remoto y altavoces en el habitáculo

             SERENITY Pack
•  Multimedia station with SYNC 3 DAB Europe 

navigation system and 8” screen, voice control, 
SMS reading, and USB and Bluetooth® ports

• Reversing camera
• FordPass Connect onboard modem
•  Smart cruise control with road sign recognition 

system and collision warning system
• Lane departure warning system
• Heated windshield
• Front windshield wipers with rain sensor
• Tinted rear and side windows

 CONFORT + Pack
• Passenger airbag
• Cruise control with limiter
•  ESC with ASR (traction control), ROM (roll over 

mitigation) and hill start assistance
• Manual cab air conditioning
•  Height-adjustable Comfort front cab seats with 

swivel base and 2 armrests
• Front bumper painted in bodywork colour
•  Automatic DuoControl gas inverter
• PIONEER® USB car radio with Bluetooth®

• Side opening fly screen door
• Radio remote control and speakers in living area

PacksOPTIONS

           Pack SERENITY
•  Stazione multimediale con SYNC 3 DAB, sistema di 

navigazione Europa e schermo da 8”, controllo vocale, 
lettura SMS e porte USB e Bluetooth®

• Telecamera di retromarcia
• Modem di bordo FordPass Connect
•  Regolatore di velocità con sistema di riconoscimento dei 

segnali stradali e sistema anticollisione
• Sistema di avviso cambio di corsia
• Parabrezza riscaldato
• Tergicristalli anteriori con sensore pioggia
• Finestrini posteriori e laterali oscurati

             Pack CONFORT +
• Airbag lato passeggero
• Regolatore di velocità con limitatore
•  ESC con ASR (antislittamento), ROM (riduzione del rollio) e 

Hill Holder
• Climatizzazione manuale in cabina
•  Sedili cabina Comfort ad altezza regolabile con base 

girevole, selleria coordinata e 2 braccioli
• Paraurti anteriore verniciato colore carrozzeria
•  Scambiatore gas automatico DuoControl
• Autoradio KENWOOD® USB con Bluetooth®

• Porta zanzariera apribile lateralmente
• Telecomando e altoparlanti nella zona giorno

SERENITY Pack : Multimedia station with navigation system
Pack SERENITÉ : Estación multimedia con sistema de navegación
Pack SERENITY : Stazione multimediale con sistema di navigazione

OPZIONES PACKS
PACKS OPCIONALES
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Styles AMBIENTI

AMBIENTES

Warm atmosphere with massive wood
Ambiente acogedor con madera maciza
Ambiente caloroso con legno massiccio

Modern and luminous with backlighting
Moderno y luminoso con retroiluminación
Moderno luminoso con retroilluminazione

PRESTIGENATURALNATURAL CAP LAND

COLORADO FABRIC / TEP* TOSCANE FABRIC / TEP* ARIZONA LEATHER / TEP*

*TEP: Polyamide-coated fabric / *TEP: Tejido con revestimiento de poliamida / *TEP: Tessuto poliammide trattato

TEJIDO COLORADO / TEP* TEJIDO TOSCANE / TEP* PIEL ARIZONA / TEP*
TESSUTO / TEP* COLORADO TESSUTO / TEP* TOSCANE PELLE ARIZONA / TEP*

SERENITY Pack : Multimedia station with navigation system
Pack SERENITÉ : Estación multimedia con sistema de navegación
Pack SERENITY : Stazione multimediale con sistema di navigazione

29
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CAP LAND

for you
DESIGNED 

• FORD TRANSIT CUSTOM L2H1 BASE
• Compact 5.34 m
• Dual interior access
• Double sliding door
• Greater forward-facing bench seat back comfort
• Face-to-face dinette with panoramic view
• WC with shower area
• Toilet with 18 litre removable tank
• Kitchen with separate hob and sink
• Pop-up roof as standard
• Storage under refrigerator
• WEBASTO DIESEL heating as standard

• Chasis FORD TRANSIT CUSTOM L2H1
• Tamaño compacto de 5,34 m
• Doble acceso interior
• Puerta corredera doble
•  Mayor comodidad en la banqueta orientada en el 

sentido de la marcha
• Comedor frente a frente con vistas panorámicas
• WC con zona de ducha
• WC con tanque extraíble de 18 litros
• Cocina con fuegos y fregadero independientes
• Techo elevable de serie
• Zona de almacenamiento bajo el frigorífico
• Calefacción DIESEL WEBASTO de serie

• FORD TRANSIT CUSTOM L2H1 BASE
• Compact 5,34 m
• Doppio accesso interno
• Doppia porta scorrevole
•  Maggiore comfort della parte posteriore del divanetto 

fronte marcia
•  Dinette con divanetti contrapposti e vista panoramica
• WC con zona doccia
• Bagno con serbatoio da 18 litri amovibile
• Cucina con piano cottura e lavello separati
• Oblò panoramico automatico di serie
• Stivaggio sotto il frigorifero
• Riscaldamento DIESEL WEBASTO di serie

CREATO PER SODDISFARVI

DISEÑADO A SU MEDIDA

55 L

4

50 L

1 x 5,1 kg

51 L

WEBASTO DIESEL

5,34 m
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•  Panoramic roof SKYVIEW for greater light and a 
modern, stylish exterior look

•  Metal bodywork paint (3 choices: Aluminium grey, 
Golden white, Iron grey)

• NATURAL style
•  ARIZONA TEP* or COLORADO / TOSCANE FABRIC / 

TEP*
•  Pneumatic rear suspension for greater driving 

comfort
• 16” light alloy Black FIAT rims

• Open space and access to cab
• TOUCH reading spotlight in cab
• Cab seats with embroidered headrest covers
• Lithium battery prewiring
•  New digital control panel, with remote short 

distance control via smartphone. Allows to manage 
the functionalities of the control panel (indoor / 
outdoor lighting, water pump)

• Standard CONFORT + Pack

THE HIGHLIGHTS

LOS PUNTOS FUERTES I PUNTI FORTI
•  Techo panorámico SKYVIEW para una mayor 

luminosidad y un aspecto exterior elegante  
y moderno 

•  Pintura metalizada de la carrocería (a elegir entre 
Gris aluminio, Blanco dorado o Gris hierro)

• Ambiente NATURAL
•  Tejido/TEP* COLORADO o TOSCANE, o TEP* ARIZONA
•  Suspensión del eje trasero con refuerzo neumático 

para un mayor confort en carretera
• Llantas FIAT de aleación ligera de 16”
• Cabina encastrada para ganar espacio
• Punto de lectura TOUCH en cabina
•  Bordado en el reposacabezas de los asientos  

de cabina
• Precableado batería de litio
•  Nuevo panel de control digital, con control remoto 

de corta distancia a través de smartphone. Permite 
gestionar las funcionalidades del panel de control 
(iluminación interior/exterior, bomba de agua).

• Pack CONFORT + de serie

•  Oblò panoramico SKYVIEW per maggiore luminosità 
e un look esterno di design e moderno 

•  Vernice carrozzeria metallizzata (a scelta: Grigio 
alluminio, Golden white o Grigio ferro)

• Ambiente NATURAL
•  Tessuto/TEP* COLORADO o TOSCANE, o  

TEP* ARIZONA
•  Rinforzo sospensione pneumatica asse posteriore 

per un migliore comfort su strada
• Cerchi FIAT in lega leggera 16”
• Nuovo taglio cabina più spazioso
• Faretto lampada da lettura TOUCH in cabina
• Ricamo testiera sedili cabina
• Precablaggio batteria LITHIUM
•  Nuovo pannello con comandi digitali, e controllo 

comandi via smartphone. permette di gestire le 
funzionalità del pannello di comando (luce interna, 
esterna, pompa dell’acqua).

• Di serie Pack CONFORT +

SeriesSPECIAL

SERIE SPECIALE LIMITED 
SERIE ESPECIAL LIMITED 

* TEP: Polyamide-coated fabric / * TEP: Tejido con revestimiento de poliamida / * TEP: Tessuto poliammide trattato



33



34

D55

the stars
UP AMONG

• 5.99 m with separate shower and toilet
• Modular storage area for long objects
• Spacious living room
• Private bathroom
• 1920 x 1320 mm comfortable bed
• Bedroom storage cabinet

• 5,99 m con WC y ducha independientes
•  Área de almacenamiento modular para  

objetos largos
• Amplio salón
• Baño privado
• Cómoda cama de 1920 x 1320 mm
• Armario de dormitorio

• 5,99 m con doccia e WC separati
•  Grande gavone modulabile per riporre  

oggetti lunghi
• Salotto spazioso
• Ampio bagno privato
• Letto confortevole da 1920 x 1320 mm
• Guardaroba camera da letto

AMMIRANDO LE STELLE

CON LA MIRADA EN LAS ESTRELLAS

100 L

4

50 / 110 L

2 x 13 kg

AES 135 L

TRUMA COMBI 4
CP PLUS

5,99 m

NEW

Details of LIMITED series highlights on p. 32
Más detalles de los puntos fuertes de la serie 
LIMITED en la página 32
Dettagli punti forti della serie LIMITED a p32
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D62

campervan
THE LOW-PROFILE

• Motorhome layout
• Spacious living room converts to occasional berth
• Comfortably-sized corner double bed
• Retractable step for bed access
• Generous rear bathroom
•  New L-shaped kitchen with glossy white curved 

drawer fronts
• Kitchen finish with inbuilt backlit storage
•  Sliding curtain at foot of bed for internal storage 

area and storage shelf access
• Large wardrobes
• TV unit with sliding wire basket
• Reclinable headboard on permanent bed

• La furgoneta perfilada
• Amplio salón que se convierte en una cama ocasional
• Cama doble longitudinal de cómodo tamaño
• Escalón retráctil para acceso a cama
• Amplio baño trasero
•  Nueva cocina en L con frentes de cajones curvados en 

blanco brillante
•  Acabado de cocina con zona de almacenaje 

retroiluminada incorporada
•  Cortina corredera al pie de la cama para acceso a la 

zona de almacenamiento interno y a los estantes
• Grandes armarios
• Mueble de TV con cesta metálica deslizante
•  Cabecera de la cama permanente regulable  

en inclinación

• Piantina stile autocaravan
•  L’ampio salotto si trasforma in posto letto occasionale
• Letto alla francese di dimensioni confortevoli
• Gradino retraibile per accedere al letto
• Ampio bagno posteriore
•  Nuova cucina a L con ante cassetti curve di colore 

bianco lucido
•  Finitura cucina con dispensa integrata retroilluminata
•  Tenda scorrevole ai piedi del letto per accedere alla 

zona di stivaggio interna e alle mensole
• Ampi guardaroba
• Unità TV con cestello scorrevole

IL FURGONATO PROFILATO
LA FURGONETA PERFILADA

100 L

4

50 / 110 L

2 x 13 kg

AES 135 L

TRUMA COMBI 4
CP PLUS

6,36 m

NEW

Details of LIMITED series highlights on p. 32
Más detalles de los puntos fuertes de la serie 
LIMITED en la página 32
Dettagli punti forti della serie LIMITED a p32
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D68

in comfort
ADVENTURING

• Comfortable, modular berths
• Large living room
• Technical storage area / ski tunnel
• 3 berths
• Sliding day / night partition
• Large capacity refrigerator
• Plenty of storage
• Bottle storage wire basket

• Cómodas camas modulares
• Amplio salón
• Zona de almacenaje técnica / túnel de esquí
• 3 camas
• Cortina deslizante día / noche
• Frigorífico de gran capacidad
• Varias posibilidades de almacenamiento
• Botellero metálico

• Posti letto confortevoli e modulari
• Ampio salotto
• Gavone tecnico / vano porta sci
• 3 posti letto
• Divisorio scorrevole giorno / notte
• Frigorifero molto capiente
• Ampio spazio interno di stivaggio
• Cestello metallico portabottiglie

L’AVVENTURA A TUTTO COMFORT 

LA AVENTURA CON TODAS LAS COMODIDADES 

100 L

4

50 / 110 L

2 x 13 kg

135 L AES

6,36 m

NEW

TRUMA COMBI 4
CP PLUS

Details of LIMITED series highlights on p. 32
Más detalles de los puntos fuertes de la serie 
LIMITED en la página 32
Dettagli punti forti della serie LIMITED a p32
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FAMILY VAN

happy
MAKING FAMILIES

• 5 berths
• Jack-assisted drop-down bed
• Technical double floor with storage
• Frost-free waste water tank
• Large capacity refrigerator
• Modular rear bunk beds
• Genuine modular rear storage area
• 5th seat storage

• 5 camas
• Cama de techo asistida por amortiguadores
• Doble suelo técnico con almacenaje
•  Depósito de aguas usadas con protección frente  

a heladas
• Frigorífico de gran capacidad
• Literas traseras modulares
• Zona de almacenamiento trasera modular
• Almacenaje para 5.º asiento

• 5 posti letto
• Letto a soffitto a scomparsa assistita da martinetti
• Doppio pavimento tecnico con vano di stivaggio
• Serbatoio acque grigie coibentato dal gelo
• Frigorifero molto capiente
• Letti posteriori modulabili
• Gavone posteriore modulabile
• Stivaggio schienale 5° posto

PER LA FELICITÀ DELLE FAMIGLIE

POR LA FELICIDAD DE LAS FAMILIAS

100 L

5*

20 / 85 L

2 x 13 kg

AES 160 L

5,99 m

TRUMA COMBI 4
CP PLUS

*4 seats for automatic gearbox 160 hp and 180 hp / * 4 asientos con caja de cambios automática 160 cv y 180 cv / * 4 posti con cambio automatico 160 cv e 180 cv
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CAMPER VAN XL

big
DREAM

• Large panoramic L-shaped lounge
•  Patented MODUL’SPACE® wardrobe system
• Jack-assisted drop-down bed
• Separate shower
• Sleeps 4 adults
• Large storage area: generous modular volume
• Insulated waste water tank
• Kitchen with separate hob and sink
• Bottle storage wire basket
• Large footboard laundry hampers

• Gran salón panorámico en L
• Sistema patentado de ropero MODUL’SPACE®

• Cama de techo asistida por amortiguadores
• Ducha independiente
• Capacidad para dormir hasta 4 adultos
•  Gran zona de almacenamiento: amplio espacio 

modular
• Depósito de aguas usadas aislado
• Cocina con fuegos y fregadero independientes
• Botellero metálico
• Maxi compartimentos al pie de la cama

• Ampia dinette panoramica a L
• Guardaroba brevettato MODUL’SPACE®

• Letto a soffitto a scomparsa assistita da martinetti
• Doccia separata
• Ideale per 4 adulti
• Grande gavone modulabile
• Serbatoio acque grigie isolato
• Cucina con piano cottura e lavello separati
• Cestello metallico portabottiglie
• Grandi cesti portabiancheria ai piedi del letto

GUARDATE LE COSE IN GRANDE

SUEÑE EN GRANDE

100 L

4

20 / 110 L

2 x 13 kg

AES 135 L

6,36 m

TRUMA COMBI 4
CP PLUS
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LIVING VAN

socialising 
FOCUS ON 

• Large modular U-shaped rear lounge
• Jack-assisted main drop-down bed
•  Quick conversion of rear bed with adjustable 

slatted base
• Patented MODUL’SPACE® wardrobe system
• Separate shower and spacious living room
• 5 dining seats
• Day / night area partition
• Polyester hood FIAT DUCATO H3
• Insulated waste water tank
• Second in-house battery as standard

• Amplio salón modular trasero en U
• Cama de techo principal asistida por amortiguadores
•  Rápida conversión de cama trasera con base de 

láminas regulables
• Sistema patentado de ropero MODUL’SPACE®

• Ducha independiente y amplio salón
• 4+5 plazas de comedor
• Separación de zona día / noche
• Cubierta de poliéster FIAT DUCATO H3
• Depósito aislado de aguas usadas
• Segunda batería en el habitáculo de serie

• Grande dinette posteriore modulabile a U
• Letto a soffitto a scomparsa assistita da martinetti
•  Letto posteriore trasformabile con rete a doghe 

regolabili
• Guardaroba brevettato MODUL’SPACE®

• Doccia separata e salotto spazioso
• 5 posti pranzo
• Divisione zona giorno / notte
• Cupolino in poliestere FIAT DUCATO H3
• Serbatoio acque grigie isolato
• Seconda batteria interna di serie

PRIORITÀ ALLA CONVIVIALITÀ 

NACIDA PARA SOCIALIZAR

100 L

4

20 / 95 L

1 x 5,1 kg

90 L

6,36 m

TRUMA COMBI D
CP PLUS
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New
• 19-litre AdBlue® tank
NEW FIAT EURO 6D-TEMP ENGINE

NEW 9-SPEED CAR-STYLE AUTOMATIC GEARBOX (OPTION - NOT 
AVAILABLE FOR 120 HP. REQUIRES 16” ALLOY RIMS AND ECO PACK)

• Stop & Start system
• Smart alternator with 200 Amp power
• Fuel pump with electronic controls

ECO PACK (OPTION FOR 140 HP, STANDARD FOR 160 HP AND 180 HP. 
NOT AVAILABLE FOR 120 HP)

•  Anti Slip Regulation (ASR): avoids wheel slipping when the vehicle starts to move
• Roll Over Mitigation (ROM): reduces swaying
•  Hill start assistance (Hill Holder): applies the brake when performing a hill start

ESC WITH ASR (TRACTION CONTROL), ROM (ROLL OVER MITIGATION)  
AND HILL START ASSISTANCE (INCLUDED IN THE FUN + PACK / 
CONFORT + PACK)

•  Traction+: removes drive from the slipping wheel and transfers it 
to one with better traction

•  Hill Descent Control: helps maintain the desired speed while 
descending without constantly having to use the brake

TRACTION+ WITH HILL DESCENT CONTROL (OPTION)

SAFETY PACK (OPTION)

•  Depósito de AdBlue® de 19 litros • Serbatoio da 19 litri AdBlue®
NUEVO MOTOR FIAT EURO 6D-TEMP NUOVO MOTORE FIAT EURO 6D-TEMP

NUEVA LÍNEA DE AUTOMÓVIL CON CAMBIO 
AUTOMÁTICO DE 9 VELOCIDADES (OPCIONAL - NO 
DISPONIBLE EN 120 CV, REQUIERE LLANTAS DE ALEACIÓN 
LIGERA DE 16” Y PACK ECO)

NUOVO CAMBIO AUTOMATICO A 9 VELOCITÀ 
STILE AUTO (OPZIONE NON DISPONIBILE SU 120 CV, 
OBBLIGO DI CERCHI 16” IN LEGA E ECO PACK)

• Sistema Start & Stop
• Alternador inteligente con potencia de 200 A
• Bomba de combustible con control electrónico

ECO PACK (OPCIONAL EN 140 CV, DE SERIE EN 160 CV Y  
180 CV, NO DISPONIBLE EN 120 CV) • Sistema Stop & Start

• Alternatore intelligente con una potenza da 200 Amp
• Pompa del carburante con controlli elettronici

ECO PACK (OPZIONE SU 140 CV DI SERIE SU 160 CV E  
180 CV , NON DISPONIBILE SU 120 CV)

•  Anti Slip Regulation (ASR): evita el patinaje de las ruedas 
cuando el vehículo empieza a moverse

•  Roll Over Mitigation (ROM): sistema antivuelco que reduce 
el balanceo

•  Asistencia para arranque en pendiente (Hill Holder): acciona 
el freno cuando se realiza un arranque en pendiente

ESC CON ASR (CONTROL DE TRACCIÓN), ROM (SISTEMA 
ANTIVUELCO) Y ASISTENCIA PARA ARRANQUE EN 
PENDIENTEEN (INCLUIDO EN EL PACK FUN + / PACK CONFORT +)

•  Anti Slip Regulation (ASR): evita che la ruota slitti 
quando il veicolo inizia a muoversi

•  Roll Over Mitigation (ROM): riduce lo sbilanciamento  
in curva

•  Hill start assistance (Hill Holder): applica il freno quando 
si effettua una partenza in salita

ESC CON ASR (ANTISLITTAMENTO), ROM (RIDUZIONE
DEL ROLLIO) E HILL HOLDER (PARTENZA ASSISTITA IN 
SALITA (INCLUSI NEL PACK FUN + / PACK CONFORT +)

•  Traction+: elimina la acción sobre la rueda que patina y la 
transfiere a otra con mejor tracción

•  Control de descenso en pendiente: ayuda a mantener la 
velocidad deseada durante un descenso sin tener que 
accionar el freno constantemente

TRACTION+ CON CONTROL DE DESCENSO EN 
PENDIENTE (OPCIONAL)

•  Traction+: toglie coppia alla ruota che slitta e la 
trasferisce a quella che ha una migliore aderenza

•  Hill Descent Control: contrubuisce a mantenere la 
velocità desiderata in discesa, senza dover costantemente 
utilizzare il freno

TRACTION+ CON HILL DESCENT CONTROL 
(OPZIONE)

SAFETY PACK (OPCIONAL)

DUCATO

Emergency braking system
Sistema de frenado de emergencia 

Sistema di frenata d’emergenza

Rain and dusk sensor
Sensor de lluvia y de luz 

Sensore di pioggia e crepuscolare

Trafic signs recognition
Reconocimiento de señales de tráfico 
Riconoscimento dei segnali stradali

High-beam recognition
Control inteligente de luces de carretera 

Riconoscimento abbaglianti

Lane departure warning system
Sistema de alerta de cambio involuntario 

de carril 
Sistema di avviso cambio di corsia

PACK SAFETY (OPZIONE)

NOVITÀ

NOVEDADES
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New
Nuevo motor Euro 6.2 EcoBlue.
NUEVO MOTOR

Passaggio a Euro 6.2 con motore EcoBlue.
NUOVA MOTORIZZAZIONE

Two combined energy sources: a traditional engine and an electric engine 
powered by a battery. The electric engine does not drive the wheels but assists 
the traditional engine and helps reduce fuel consumption by up to 4%.

MHEV MILD HYBRID* VERSION (OPTION)

Featuring smart cruise control with a road sign recognition system.
NEW SYNC 3 GPS AUDIO SYSTEM** (OPTION)

Vehicle maintenance monitor, keyless locking / unlocking and engine 
starting***, alarm notification, Live Traffic and points of interest, Wi-Fi 
Hotspot and vehicle finder.

FORDPASS CONNECT AND ONBOARD MODEM** (OPTION)

Este innovador sistema analiza la velocidad, los cambios de 
marcha y los frenos, así como los niveles de anticipación y 
el número de desplazamientos de corto y largo recorrido 
que realiza el vehículo. Tras el análisis, el software 
inteligente informa de cómo se puede mejorar el consumo 
de combustible.

ECOMODE L’innovativo sistema Ford EcoMode analizza la velocità, 
i cambi di marcia, i livelli di frenata e di anticipo, nonché 
il numero di viaggi lunghi e brevi effettuati. In aggiunta, 
questo software intelligente fornisce indicazioni su come 
risparmiare ancora più carburante.

ECOMODE

Aviso de bajo nivel de aceite y de AdBlue® y recordatorio 
de próximo mantenimiento.

INDICADOR DE MANTENIMIENTO Avviso livello basso dell’olio e dell’AdBlue® e 
promemoria delle prossime manutenzioni.

INDICATORE DI MANUTENZIONE

La base de conexión se ha diseñado para sostener su GPS 
o smartphone y cuenta con un puerto USB.

BASE DE CONEXIÓN La docking station serve per alloggiare il GPS o lo 
smartphone e integra una porta USB.

DOCKING STATION

Al detenerse en un semáforo o en un atasco, esta 
tecnología apaga automáticamente el motor y lo vuelve 
a poner en marcha al soltar el pedal de freno o poner el 
vehículo en marcha. Este sistema genera un ahorro de 
combustible hasta 10 %.

START & STOP 
Quando ci si ferma nel traffico o ai semafori, spegne 
automaticamente il motore e lo riavvia quando si rilascia il 
pedale del freno o si inserisce una marcia. Questo genera 
un risparmio di carburante fino al 10%.

STOP & START 

TRANSIT CUSTOM

VERSIÓN MILD HYBRID* (OPCIONAL)
Dos fuentes de energía combinadas: un motor tradicional 
y un motor eléctrico alimentado por una batería. El motor 
eléctrico no acciona las ruedas, sino que apoya al motor 
tradicional y ayuda a reducir el consumo de combustible 
hasta en un 4 %.

VERSIONE MHEV MILD HYBRID* (OPZIONE)
Due sorgenti di energia combinate: un motore tradizionale 
e un motore elettrico alimentato a batteria. Il motore 
elettrico non fa muovere le ruote ma supporta il motore 
tradizionale e contribuisce a ridurre il consumo di 
carburante fino al 4%.

FORDPASS CONNECT Y MÓDEM A BORDO** 
(OPCIONAL)
Control de mantenimiento, bloqueo / desbloqueo del 
vehículo y arranque del motor sin llave***, aviso de alarma, 
información del tráfico actualizada y lugares de interés, 
punto de acceso Wi-Fi y localizador del vehículo.

FORDPASS CONNECT E MODEM A BORDO** 
(OPZIONE)
Rilevatore di manutenzione del veicolo, apertura / chiusura 
senza chiave e avvio motore***, notifica allarme, traffico 
in tempo reale e punti di interesse, hotspot Wi-Fi e 
localizzatore gps.

NUEVO SISTEMA DE AUDIO SYNC 3 GPS** 
(OPCIONAL)
Incorpora control de velocidad inteligente con sistema de 
reconocimiento de señales de tráfico.

NUOVO SISTEMA AUDIO GPS SYNC 3** (OPZIONE)
Presenta la funzione regolatore di velocità e un sistema di 
riconoscimento dei segnali stradali.

* Incompatible with second living area battery, high output alternator and automatic transmissions 
** SERENITY Pack required

*** Only for automatic gearbox

* Incompatible con segunda batería destinada a las funciones del habitáculo, alternador de 
alta potencia y transmisiones automáticas

** Requisito Pack SÉRÉNITÉ
*** Solo para vehículos automáticos

* Incompatibile con seconda batteria del salotto, alternatore rinforzato e cambio automatico 
** Pack SERENITY richiesto

*** Solo per cambi automatici

NOVITÀ

NOVEDADES

The innovative Ford EcoMode system analyses speed, gear changes, 
braking and anticipation levels, as well as the number of short and long 
trips you make. This smart software then gives you advice on how to 
save even more fuel.

ECOMODE

Low oil and AdBlue® warning and reminder of upcoming servicing.
MAINTENANCE INDICATOR 

The docking station is designed to hold your GPS or your smartphone 
and features a USB port.

DOCKING STATION

When you stop in traffic or at the lights, it automatically stops the engine 
and restarts it when you release the brake pedal or put the vehicle into 
gear. This generates fuel savings of up to 10%.

START & STOP

Move to Euro 6.2 with EcoBlue engine.
NEW ENGINE
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FUN SELECT
WEIGHT 
PESOS
PESO

D42 D53 D55 D55  CAMPER 
FIVE

CAP 
LAND

D55  D62  D68  FAMILY 
VAN

CAMPER 
VAN XL

LIVING 
VAN

VEHICLE DIMENSIONS (M) / DIMENSIONES DEL VEHÍCULO (M) / DIMENSIONI VEICOLO (M) 
Length / Longitud / Lunghezza 5,41 5,99 5,99 5,99 6,36 5,34 5,99 6,36 6,36 5,99 6,36 6,36
Width (excluding wing mirrors) / Anchura (sin retrovisores) / Larghezza (senza retrovisori) 2,05 2,05 2,05 2,05 2,05 1,99 2,05 2,05 2,05 2,05 2,05 2,05
Height  / Altura / Altezza 2,59 (a) 2,59 (a) 2,59 (a) 2,59 (a) 2,88 2,00 (b) 2,63 2,63 2,63 2,88 2,88 2,88
SEATS / PLAZAS / POSTI
Registered seats (driving) /  
Plazas carretera (permiso de circulación) / Posti su strada (Libretto di circolazione) 4 4 4 4 5 (c) 4 4 4 4 5 (c) 4 4

Dining seats / Plazas comedor / Posti pranzo 4 4 4 4 5 4 4 5 4 5 4 5
Berths / Plazas para dormir / Posti letto 2 + 1 2 + 2 2 + 1 2 + 1 2 + 2 + 1 2 + 2 2 + 1 2 + 1 2 + 1 2 + 1 + 1 + 1 4 2 + 2
WEIGHT (KG) / PESOS (KG) / PESO (KG)
Gross vehicle weight (GVW) /  
Masa máxima autorizada en carga (MMA) / Massa complessiva 3300 3300 3300 3300 3500 3000*** 3500 3500 3500 3500 3500 3500

Gross combination weight (GCW) /  
Masa máxima autorizada del conjunto (MMAC) / PTRA (Peso Totale Trattore + Rimorchio) 5800 5800 5800 5800 6000 N/A* 6000 6000 6000 6000 6000 6000

Unladen weight / Peso en vacío (PV) / Peso a vuoto - (PV) 2864 2914 2916 2916 3064 2631 3056 3081 3111 3069 3129 3129
Payload / Carga útil / Carico utile 436 386 384 384 436 369 444 419 389 431 371 371
CHASSIS / CHASIS / TELAIO

Chassis / Chasis / Telaio FIAT DUCATO FIAT DUCATO FIAT DUCATO FIAT DUCATO FIAT DUCATO 
HEAVY

FORD TRANSIT 
CUSTOM FIAT DUCATO FIAT DUCATO FIAT DUCATO FIAT DUCATO 

HEAVY
FIAT DUCATO 

HEAVY
FIAT DUCATO 

HEAVY
Bodywork type  / Tipo de carrocería   / Tipo di carrozzeria  L2H2 L3H2 L3H2 L3H2 L4H3 L2H1 L3H2 L4H2 L4H2 L3H3 L4H3 L4H3

Basic engine / Motorización de base / Motorizzazione di base 2,3 L - 120 ch 2,3 L - 120 ch 2,3 L - 120 ch 2,3 L - 140 ch 2,3 L - 120 ch Eco Blue 
2,0 L - 130 ch 2,3 L - 140 ch 2,3 L - 140 ch 2,3 L - 140 ch 2,3 L - 140 ch 2,3 L - 140 ch 2,3 L - 140 ch

Anti-pollution standard / Norma antipolución / Norma antinquinamento Euro 6d-temp Euro 6d-temp Euro 6d-temp Euro 6d-temp Euro 6d-temp Euro 6.2 Euro 6d-temp Euro 6d-temp Euro 6d-temp Euro 6d-temp Euro 6d-temp Euro 6d-temp
Wheelbase (mm) / Distancia entre ejes (mm) / Interasse (mm) 3450 4035 4035 4035 4035 3300 4035 4035 4035 4035 4035 4035
Kerb-to-kerb turning circle (m)  /  
Diámetro de giro entre aceras (m) / Diametro di sterzata tra marciapiedi (m) 12,46 14,28 14,28 14,28 14,28 12,2 14,28 14,28 14,28 14,28 14,28 14,28

STORAGE AREA DIMENSIONS (MM) / DIMENSIONES DEL GARAJE (MM) / DIMENSIONI GAVONE (MM)
Width / Anchura / Larghezza 520 870 870 870 1180 - 870 1205 / 825 1030 / 665 1200 / 375 870 870
Length / Longitud / Lunghezza 950 1280 1280 1280 620 - 1280 1055 1330 1700 / 510 1300 1650
Height / Altura / Altezza 675 480 675 675 480 - 675 715 675 490 / 180 675 150
Storage area with protective lining and stowage hooks / Garaje con revestimiento protector y 
sistema de amarre / Gavone con rivestimento di protezione e anelli di ancoraggio - - - - - - • • • • • •

Storage area lining /  
Garaje con revestimiento técnico / Rivestimento tecnico gavone • • • • • - - - - - - -

BED SIZES (L X W IN MM) / DIMENSIONES DE LAS CAMAS (ANCHO POR LARGO EN MM) / DIMENSIONI POSTI LETTO (LXL IN MM)
Full-width bed / Cama transversal / Letto trasversale - - 1920 x 1320 1920 x 1320 - - 1920 x 1320 - - - 1920 x 1370 1855 x 1645

Corner double bed / Cama francesa / Letto alla francese 1900 x 1200
/ 900 - - - - - - 1980 x 1250 - - - -

Bunk beds / Literas / Letti a castello - (1850 x 1300)
+ (1860 x 1250) - - (1850 x 1175)

+ (1750 x 700) - - - - (1850 x 700)
+ (1750 x 700) - -

Twin beds / Camas gemelas / Letti gemelli - - - - - - - -
(1950 x 800)

+ (1930 x 800)
or king size**
1920 x 1300

- - -

Convertible dinette bed / Cama convertible salón / Letto dinette trasformabile 1850 x 1000
/ 650 - 1850 x 1000

/ 650
1850 x 1000

/ 650 - 1900 x 1300 1850 x 1000
/ 650

1850 x 1000
/ 685

1850 x 1000
/ 650 1850 x 1400 - -

Drop-down ceiling bed / Cama de techo abatible / Letto a soffitto a scomparsa - - - - 1900 x 1300 - - - - 1900 x 1300 1900 x 1300 1900 x 1300
Pop-up roof bed / Cama de techo elevable / Letto nel tetto a soffietto - - - - - 1900 x 1200 - - - -
WATER / AGUA / ACQUA 
Drinking water tank (litres) / Depósito de agua limpia (litros) / Serbatoio acque chiare (litri) 50 / 110 (d) 20 / 95 (d) 50 / 110 (d) 50 / 110 (d) 20 / 95 (d) 50 50 / 110 (d) 50 / 110 (d) 50 / 110 (d) 20 / 85 (d) 20 / 110 (d) 20 / 95 (d)
Waste water tank (litres) / Depósito de aguas usadas (litros) / Serbatoio acque grigie (litri) 100 100 100 100 100 55 100 100 100 100 (insulated****) 100 (insulated****) 100 (insulated****)
Electric water pump / Bomba de agua eléctrica / Pompa acqua elettrica • • • • • • • • • • • •
Gauge for drinking and waste water tanks / Indicador de nivel en depósitos de agua limpia y 
aguas usadas / Indicatore di livello per serbatoi acque chiare e acque grigie • • • • • • • • • • • •

Specifications CARATTERISTICHE TECNICHE
ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

• = standard / O = option / - = not available / Pack name + Pack = included in the Pack   -  • = de serie / O = opcional / - = no disponible / Pack + nombre del pack = incluido en el Pack   -  • = di serie / O = in opzione / - = non disponibile / Pack + nome del pack = incluso nel Pack
* N/A = Not available at the time of printing / No disponible en el momento de la impresión / Non disponibile al momento della stampa                      ** o King Size / oppure king size

*** GVW 3200 kg option (requires 16” rims, height + 20 mm) / Opcional MMA 3200 kg (requiere llantas de 16”,  + 20 mm altura) / Opzione PTT 3200 kg (richiede cerchi 16”, altezza + 20 mm)                     **** aislado / isolato
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External shower with hot and cold water /  
Ducha exterior con agua caliente/fría / Doccia esterna acqua calda/acqua fredda • • • • • • • • • • • •

CONSTRUCTION / CONSTRUCCIÓN / COSTRUZIONE 
XHP Xtrem Hybrid Protect insulation = polyurethane and polyether compound with aluminium beams /  
Aislamiento XHP Xtrem Hybrid Protect = compuesto de poliuretano y poliéter con láminas de aluminio /  
Isolamento XHP Xtrem Hybrid Protect = composto di poliuretano e polietere con foglio di alluminio

• • • • • • • • • • • •

Floor with Styrofoam insulation and polyester underbody /  
Suelo con aislamiento Styrofoam y base de poliéster /  
Pavimento con isolamento Styrofoam e sottoscocca in poliestere

• • • • • • • • • • • •

Moulded internal bodywork walls  /  
Paredes interiores adaptadas a la carrocería / Pareti interne stampate alla carrozzeria • • • • • • • • • • • •

BODYWORK AND OPENINGS / CARROCERIA Y CRISTALES / CARROZZERIA, PORTE E FINESTRE 
White bodywork paint / Pintura carrocería Blanco / Vernice carrozzeria « Blanc » • • • • • • - - - • • •
Aluminium grey metallic paint /  
Pintura metalizada Gris Aluminium / Vernice metallizzata « Gris Aluminium » O O O - O - • • • O O O

Golden white metallic paint /  
Pintura metalizada Golden White / Vernice metallizzata « Golden White » - - - - - - • • • O O O

Iron grey metallic paint /  
Pintura metalizada Gris hierro « Iron Grey » / Vernice metallizzata « Gris Fer - Iron Grey » - - - - - - • • • O O O

Magnetic grey metallic paint /  
Pintura metalizada Gris Magnetic / Vernice metallizzata « Gris Magnetic » - - - - - O - - - - - -

Millennium grey metallic paint /  
Metallic-Lackierung Millenium-Grau / Metallic lak Millenium Grey - - - - - O - - - - - -

Front bumper painted in bodywork colour / Pintura del parachoques delantero del color de 
la carrocería / Vernice paraurti anteriore colore carrozzeria FUN + Pack FUN + Pack FUN + Pack • FUN + Pack • • • • COMFORT +

Pack
COMFORT +

Pack
COMFORT +

Pack
Glossy black grill (e) / Parrilla negro brillante (e) / Calandra nero lucido (e) - - - • - - • • • - - -
Double-glazed windows with blinds, flyscreen and polyurethane frame /  
Ventanas con cuadro de poliuretano y doble acristalamiento con persiana mosquitera /  
Finestre cornice poliuretano doppio vetro con combinato « tenda zanzariera »

• • • • • - - - - - - -

Double-glazed windows with pleated blinds, flyscreen and aluminium frame /  
Ventanas con cuadro de aluminio y doble acristalamiento con persiana mosquitera /  
Finestre cornice alluminio doppio vetro con combinato « tenda plissettata / zanzariera »

- - - - - - • • • • • •

Left rear door window / Ventana puerta trasera izquierda / Finestra porta posteriore sinistra • • • • • - • - - • • •
Right rear door window / Ventana puerta trasera derecha / Finestra porta posteriore destra - • • • • - • - - • • •
Side door gutter with inbuilt LED lighting  /  
Canalón en puerta lateral con iluminación LED integrada   /  
Grondaia porta laterale con illuminazione a LED integrata 

- - - - - - • • • • • •

Transparent skylights with flyscreen and blinds / Ventanas transparentes con oscurecedor y 
mosquitera / Oblò trasparenti con zanzariera e oscurante • • • • • - • • • • • •

Large living room skylight with flyscreen and blinds /  
Gran claraboya transparente con oscurecedor y mosquitera en el salón /  
Grande oblò salotto con zanzariera e oscurante

• • • • - - • • • - - •

Side screen door / Puerta mosquitera lateral / Porta zanzariera scorrevole laterale FUN + Pack FUN + Pack FUN + Pack • FUN + Pack - • • • COMFORT +
Pack

COMFORT +
Pack

COMFORT +
Pack

Electric step / Escalón eléctrico / Gradino elettrico FUN + Pack FUN + Pack FUN + Pack • FUN + Pack - • • • • • •
Central locking on cab and living area doors with remote control /  
Cierre centralizado de puertas de cabina y célula con mando a distancia /  
Chiusura centralizzata delle porte cabina e cellula con telecomando

• • • • • • • • • • • •

HEATING / CALEFACCIÓN / RISCALDAMENTO 
TRUMA COMBI 4 hot water/heating with CP PLUS control panel /  
Calefacción/calentador de agua TRUMA COMBI 4 con panel de control CP PLUS /  
Combinato riscaldamento/scaldacqua TRUMA COMBI 4 con pannello di controllo CP PLUS

- - - - - - • • • • • -

TRUMA COMBI 4 DIESEL hot water / heating with CP PLUS control panel /  
Calefacción / calentador de agua TRUMA COMBI 4 DIESEL con panel de control CP PLUS / 
Combinato riscaldamento / scaldacqua TRUMA COMBI 4 DIESEL con pannello di controllo CP PLUS

FUN + Pack FUN + Pack FUN + Pack • FUN + Pack - O O O O O •

TRUMA COMBI 6 EH (gas and electricity) hot water / heating with CP PLUS heating control 
panel and iNet / Calefacción / calentador de agua TRUMA COMBI 6 EH (gas + eléctrico) con 
control de calefacción CP PLUS & iNet / Combinato riscaldamento / scaldacqua TRUMA 
COMBI 6 EH (gas + elettrico) con comando riscaldamento CP PLUS & iNet

1 - - - - - - O O O O O -

TRUMA COMBI 6 EH DIESEL hot water / heating with CP PLUS heating control panel and iNet /  
Calefacción / calentador de agua TRUMA COMBI 6 EH DIESEL (gas + eléctrico) con control 
de calefacción CP PLUS & iNet / Combinato riscaldamento / scaldacqua TRUMA COMBI 6 EH 
DIESEL con comando riscaldamento CP PLUS & iNet

1 O O O O O - O O O O O O

2000 Watt WEBASTO fuel heating / Calefacción por combustible WEBASTO 2000 W / 
Riscaldamento carburante WEBASTO 2000 W - - - - - • - - - - - -

10 litre TRUMA gas hot water /  
Calentador de agua por gas TRUMA 10 l / Scaldacqua gas TRUMA 10 L - - - - - • - - - - - -

Underfloor heating / Suelo radiante / Pavimento riscaldato 5 O O O O O - O O O - O O
Insulated waste water tank / Depósito de aguas usadas aislado / Serbatoio acque grigie isolato 12 O O O O O - O O O • • •

FUN SELECT
WEIGHT 
PESOS
PESO

D42 D53 D55 D55  CAMPER 
FIVE

CAP 
LAND

D55  D62  D68  FAMILY 
VAN

CAMPER 
VAN XL

LIVING 
VAN

• = standard / O = option / - = not available / Pack name + Pack = included in the Pack   -  • = de serie / O = opcional / - = no disponible / Pack + nombre del pack = incluido en el Pack   -  • = di serie / O = in opzione / - = non disponibile / Pack + nome del pack = incluso nel Pack
COMFORT + Pack / Pack CONFORT + / Pack COMFORT + / FUN + Pack / Pack FUN + / Pack FUN + / CONTROL Pack / Pack CONTROL / Pack CONTROL / SAFETY Pack / SAFETY Pack / SAFETY Pack / SERENITY Pack / Pack SÉRÉNITÉ / Pack SERENITÀ
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FUN SELECT
WEIGHT 
PESOS
PESO

D42 D53 D55 D55  CAMPER 
FIVE

CAP 
LAND

D55  D62  D68  FAMILY 
VAN

CAMPER 
VAN XL

LIVING 
VAN

Altitude kit (requires TRUMA COMBI D) /  
Kit altura (requiere TRUMA COMBI D) / Kit Altitudine (richiede TRUMA COMBI D) O O O O O - O O O O O O

STYLE / AMBIENTE / AMBIENTE 
PRESTIGE furniture with solid wood /  
Mobiliario PRESTIGE con madera maciza / Arredamento PRESTIGE con legno massiccio - - - - - - - - - • • •

NATURAL furniture with backlighting /  
Mobiliario NATURAL con retroiluminación / Arredamento NATURAL con retroilluminazione - - - - - - • • • • • •

NATURAL furniture / Mobiliario NATURAL / Arredamento NATURAL - - - - - • - - - - - -
Fabric / TEP*: COLORADO and TOSCANE /  
Tejido / TEP*: COLORADO, TOSCANE / Tessuto / TEP*: COLORADO, TOSCANE - - - - - • • • • • • •

TEP*: ARIZONA / TEP*: ARIZONA / TEP*: ARIZONA FUN + Pack FUN + Pack FUN + Pack • FUN + Pack • • • • • • •
Fabric / TEP*: NOVA / Tejido / TEP: NOVA / Tessuto / TEP*: NOVA FUN + Pack FUN + Pack FUN + Pack - FUN + Pack - - - - - - -
Living area carpet kit / Kit moqueta célula / Kit moquette cellula 5 O O O O O - O O O O O O
Lino protector kit / Kit protector linóleo / Kit linoleum protettivo 2 O O O O O O O O O O O O
Ambient lighting / Iluminación de ambiente / Luci d’ambiente LED LED LED LED LED LED LED LED LED LED LED LED
LIVING ROOM / SALÓN / SALOTTO 
Living room window style with backlit Plexiglas / Revestimiento de la ventana del salón de 
plexiglás con retroiluminación / Cornice finestra del salotto con plexi retroilluminato - - - - - - • • • • • •

Day/night partition / Separación espacios día/noche / Separé zona giorno/notte - • • • - - • - • - • •
Living room converts to occasional berth / Salón convertible en cama extra / Salotto 
convertibile in posto letto supplementare FUN + Pack - FUN + Pack • - - • • • • - -

Folding table / Mesa extensible / Tavolo a portafoglio - - - - - - - - - - O -
Jack-assisted drop-down bed with slat base and BULTEX® foam mattress /  
Cama de techo con somier de láminas, colchón de espuma BULTEX®, abatible mediante 
amortiguadores / Letto a soffitto con rete a doghe, materasso in schiuma BULTEX®,  
a scomparsa assistita da martinetti

- - - - • - - - - • • •

TOUCH spotlights with dimmer above the drop-down bed /  
Focos TOUCH de intensidad regulable encima de la cama de techo /  
Faretti TOUCH a intensità regolabile sopra il letto a soffitto

- - - - - - - - - • • •

KITCHEN / COCINA / CUCINA 
Smooth stainless steel sink with glossy black glass cover and fold-away tap /  
Fregadero de acero inoxidable liso con tapa de cristal negro brillante y grifo abatible /  
Lavello inox liscio con coperchio in vetro nero lucido e rubinetto pieghevole

• • • • • • - - - - - -

Large smooth stainless steel sink with glossy black glass cover /  
Maxi fregadero de acero inoxidable liso con tapa de cristal negro brillante /  
Maxi vasca lavello inox liscio con coperchio in vetro nero lucido

- - - - - - • • • • • •

Chromed brass kitchen tap with ceramic cartridge /  
Grifo de cocina de latón cromado con cartucho cerámico /  
Rubinetto in ottone con cartuccia ceramica

- - - - - - • • • • • •

Stainless steel worktop with black glass cover and piezo ignition /  
Placa de cocina inoxidable con tapa de cristal negra y encendido piezo /  
Piano cottura inox con coperchio in vetro nero e accensione piezoelettrica

• • • • • • - - - - - -

Overhanging 2-hob screen-printed tempered glass camping stove with dual function cover: 
splashback and worktop extension / Hornillo de cristal templado serigrafiado con 2 fuegos y 
tapa de doble función: cortafuegos y extensión de la encimera /  
Fornello in vetro temperato serigrafato 2 fuochi sporgenti con coperchio doppia funzione: 
parafiamma ed estensione piano di lavoro

- - - - - - • • • • • •

Spice rack / Portaespecias / Portaspezie • • • • • - • • • • • •
Wire bottle storage basket / Cesta metálica portabotellas / Cestino portabottiglie - - - - - - - • • - • -
Kitchen finish with inbuilt backlit storage / Cocina con espacios de almacenamiento 
retroiluminados integrados / Rivestimento cucina con compartimenti retroilluminati integrati - - - - - - - • - - - -

Storage under the kitchen unit with drawers / pot drawers featuring robust PVC internal 
finish / Almacenamiento bajo el bloque de la cocina con cajones / caceroleros con 
revestimiento interior de PVC de alta resistencia / Spazio di stivaggio sotto il blocco cucina 
con cassetti / portapentole con rivestimento interno PVC alta resistenza

• • • • • - • • • • • •

Storage under the kitchen unit with drawers / pot drawers /  
Almacenamiento bajo el bloque de la cocina con cajones / caceroleros /  
Spazio di stivaggio sotto il blocco cucina con cassetti / portapentole

- - - - - • - - - - - -

Cutlery tray / Cubertero / Portaposate - - - - - • • • • • • •
3-way 135 litre AES refrigerator with freezer compartment /  
Frigorífico trimixto de 135 litros AES con congelador /  
Frigorifero trivalente con cella freezer 135 litri AES

- • • • • - • • • - • -

3-way 160 litre AES refrigerator with freezer compartment /  
Frigorífico trimixto de 160 litros AES con congelador /  
Frigorifero trivalente con cella freezer 160 litri AES

- - - - - - - - - • - -

90 litre compressor refrigerator with freezer compartment  /  
Frigorífico de compresión de 90 litros con congelador   /  
Frigorifero a compressione con cella freezer 90 litri  

• - - - - - - - - - - •

51 litre compressor refrigerator  / 
Frigorífico de compresión de 51 litros / Frigorifero a compressione 51 litri - - - - - • - - - - - -

• = standard / O = option / - = not available / Pack name + Pack = included in the Pack   -  • = de serie / O = opcional / - = no disponible / Pack + nombre del pack = incluido en el Pack   -  • = di serie / O = in opzione / - = non disponibile / Pack + nome del pack = incluso nel Pack
COMFORT + Pack / Pack CONFORT + / Pack COMFORT + / FUN + Pack / Pack FUN + / Pack FUN + / CONTROL Pack / Pack CONTROL / Pack CONTROL / SAFETY Pack / SAFETY Pack / SAFETY Pack / SERENITY Pack / Pack SÉRÉNITÉ / Pack SERENITÀ
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WEIGHT 
PESOS
PESO

D42 D53 D55 D55  CAMPER 
FIVE

CAP 
LAND

D55  D62  D68  FAMILY 
VAN

CAMPER 
VAN XL

LIVING 
VAN

20 litre oven with grill / Horno de 20 litros con grill / Forno 20 litri con grill 15 - O O O O - O - O O O O
18 litre oven (no grill) / Horno de 18 litros sin grill / Forno 18 litri senza grill 15 - - - - - - - O - - - -
BATHROOM / ASEO / BAGNO 
18 litre extractable cassette toilet /  
WC con tanque extraíble de 18 litros / WC con cassetta estraibile 18 litri  • • • • • • • • • • • •

White rectangular basin /  
Lavabo rectangular blanco / Lavabo rettangolare bianco - • • • • - • - • • • •

Round white basin /  
Lavabo redondo blanco / Lavabo rotondo bianco • - - - - - - • - - - -

High storage unit with mirror doors /  
Mueble de almacenamiento alto con puertas de espejo / Mobiletto alto con ante a specchio - • • • • - • • • • • •

Storage alcoves / Compartimentos de almacenamiento / Nicchie portaoggetti - • • • • - • • • • • •
Shower column with Plexiglas finish and shower head / Columna de ducha con 
revestimiento de plexiglás y alcachofa / Colonna doccia con rivestimento plexi e doccetta - - - - - - - - • • - -

Separate shower / Ducha independiente / Doccia separata - • • • - - • - - - • •
Shower tray with protective curtain /  
Plato de ducha con cortina / Piatto doccia con tenda protettiva • - - - • • - • • • - -

Teak-style shower duckboard / Tarima de baño tipo teka / Pedana doccia tipo teck - - - - - - - • • • - -
Laminate surface on shower walls / Paredes de la ducha con revestimiento estratificado / 
Rivestimento in laminato su pareti doccia - - - - - - • • • • • •

Protective surface on shower walls /  
Paredes de la ducha con revestimiento protector / Rivestimento protettivo su pareti doccia • • • • • - - - - - - -

Towel rail / Toallero / Porta asciugamani - - - - - - • • • • • •
Cup holder and cup / Portavasos y vaso / Portabicchiere e bicchiere - - - - - - • • • • • •
LED lighting / Iluminación LED / Illuminazione a LED - • • • • - • • • • • •
BEDROOM / HABITACIÓN / CAMERA 
Permanent bed(s) with aluminium slats and BULTEX® foam mattress /  
Cama(s) fija(s) con somier de láminas de aluminio y colchón de espuma BULTEX® /  
Letto/i fisso/i con rete in alluminio a doghe e materasso in schiuma BULTEX®

• • • • • - • • • • • •

Pop-up roof bed with multi-directional spring base and Comfort mattress /  
Cama de techo elevable con somier de muelles multidireccionales y colchón Confort /  
Letto del tetto a soffietto con rete a molle multidirezionali e materasso Comfort

- - - - - • - - - - - -

TOUCH spotlights with dimmer /  
Focos TOUCH de intensidad regulable / Faretti TOUCH a intensità regolabile - - - - - - • • • - • -

Radio remote control in living area /  
Mandos de la radio en célula / Comandi radio remoti nella cellula - - - - - - • • • COMFORT +

Pack
COMFORT +

Pack
COMFORT +

Pack
POWER / ENERGÍA / ENERGIA
Semi-stationary auxiliary battery with coupler, separator and circuit breaker /  
Batería auxiliar semiestacionaria con acoplador y separador con relé /  
Batteria ausiliaria semi-stazionaria con combinatore e separatore con interruttore

100Ah 100Ah 100Ah 100Ah 100Ah 100Ah 100Ah 100Ah 100Ah 100Ah 100Ah 100Ah

Second 100 Ah in house battery / 2.a batería célula de 100 A / 2a batteria cellula 100 Ah 27 FUN + Pack FUN + Pack FUN + Pack • FUN + Pack O O O O O O •
Cut-out charger - transformer /  
Transformador - cargador de conmutación / Trasformatore - alimentatore a commutazione • • • • • • • • • • • •

30 mA differential thermal magnetic circuit breaker / Interruptor magnetotérmico 
diferencial 30 mA / Interruttore magnetotermico differenziale 30 mA • • • • • • • • • • • •

Centralised fuse box with protected ‘accessories’ outlets /  
Cuadro de fusibles centralizados con salidas « accesorios » protegidas /  
Quadro dei fusibili centralizzato con uscite « accessori » protette

• • • • • • • • • • • •

Touch-screen control panel / Panel de control táctil / Quadro strumenti digitale • • • • • • - - - - - -
Digital control panel / Panel de control digital / Digitaal bedieningspaneel - - - - - - - - - • • •
Digital control panel with short distance remote control via smartphone /  
Panel de control digital, con control remoto a corta distancia a través de smartphone /  
Quadro strumenti digitale, con comando remoto a corta distanza tramite smartphone

- - - - - - • • • - - -

Living room speakers /  
Altavoces en salón / Altoparlanti salotto - - - - - - - - - COMFORT +

Pack - -

Living room and bedroom speakers /  
Altavoces en salón y habitación / Altoparlanti salotto e camera - - - - - - • • • - COMFORT +

Pack
COMFORT +

Pack
External 230 V plug / Toma exterior 230 V / Presa esterna 230 V • • • • • • • • • • • •
Internal 230 V plug / Toma interior 230 V / Presa interna 230 V 1 1 1 1 1 1 2 2 2 2 2 2
Internal 12 V plug / Toma interior 12 V / Presa interna 12 V 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
Internal 5 V USB port / Toma interior USB 5 V / Presa interna USB 5 V 3 3 3 3 5 4 5 5 5 5 5 5
TV mount with 12 V HDMI cabling setup / Soporte para TV con preinstalación 12 V-HDMI / 
Supporto fissaggio TV con precablaggio 12 V-HDMI - - - - - - • • • • • •

12 V cabling setup for living room TV /  
Preinstalación salón 12 V para TV / Precablaggio 12 V per TV salotto • • • • • - - - - - - -

Solar panel wiring setup / Preinstalación panel solar / Precablaggio pannello solare - - - - - - • • • • • •

• = standard / O = option / - = not available / Pack name + Pack = included in the Pack   -  • = de serie / O = opcional / - = no disponible / Pack + nombre del pack = incluido en el Pack   -  • = di serie / O = in opzione / - = non disponibile / Pack + nome del pack = incluso nel Pack
COMFORT + Pack / Pack CONFORT + / Pack COMFORT + / FUN + Pack / Pack FUN + / Pack FUN + / CONTROL Pack / Pack CONTROL / Pack CONTROL / SAFETY Pack / SAFETY Pack / SAFETY Pack / SERENITY Pack / Pack SÉRÉNITÉ / Pack SERENITÀ
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WEIGHT 
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D42 D53 D55 D55  CAMPER 
FIVE

CAP 
LAND

D55  D62  D68  FAMILY 
VAN

CAMPER 
VAN XL

LIVING 
VAN

Gas bottle capacity / Capacidad bombona(s) de gas / Capacità bombola/e gas
1 x 13 kg 
propane

propano / propano

2 x 5,1 kg 
propane

propano / propano

2 x 13 kg 
propane

propano / propano

2 x 13 kg 
propane

propano / propano

2 x 13 kg 
propane

propano / propano

1 x 5,1 kg 
propane

propano / propano

2 x 13 kg 
propane

propano / propano

2 x 13 kg 
propane

propano / propano

2 x 13 kg 
propane

propano / propano

2 x 13 kg 
propane

propano / propano

2 x 13 kg 
propane

propano / propano

1 x 5,1 kg 
propane

propano / propano
Gas regulator valve for using gas while driving (anti-crash system) / Regulador que permite 
el uso de gas durante la conducción (con sensor de colisión) / Regolatore di pressione che 
permette l’utilizzo del gas durante il viaggio (sistema antiurto)

- - - - - - • • • • • -

Automatic Duo Control gas inverter / Inversor de gas automático Duo Control / Invertitore di 
gas automatico Duo Control - - - - - - • • • COMFORT +

Pack
COMFORT +

Pack -

LED interior lighting / Iluminación interior LED / Illuminazione a LED interna • • • • • • • • • • • •
Automatic LED interior / exterior lighting with ‘coming home - leaving home’ mode /  
Iluminación LED interior / exterior automática con función « coming home - leaving home » / 
Illuminazione a LED interno / esterno automatica con funzione « coming home - leaving home »

- - - - - - • • • • • •

BASE VEHICLE FITTINGS / EQUIPAMIENTOS DEL CHASIS / EQUIPAGGIAMENTI DELLA MOTRICE
2.0 litre 130 hp Eco Blue engine /  
Motor Eco Blue 2.0 litros 130 CV / Motorizzazione Eco Blue 2,0 litri 130 cv N/A* - - - - - • - - - - - -

2.0 litre 170 hp Eco Blue engine /  
Motor Eco Blue 2.0 litros 170 CV / Motorizzazione Eco Blue 2,0 litri 170 cv N/A* - - - - - O - - - - - -

mHEV Mild Hybrid version (f) /  
Versión mHEV Mild Hybrid (f) / Versione mHEV Mild Hybrid (f) N/A* - - - - - O - - - - - -

Stop & Start  / Stop & Start / Stop & Start - - - - - • - - - - - -
EcoMode / EcoMode / EcoMode - - - - - • - - - - - -
Maintenance indicator: oil/AdBlue® levels and upcoming servicing /  
Indicador de mantenimiento: nivel aceite/AdBlue®, próximas revisiones /  
Indicatore di manutenzione: livello olio/AdBlue®, prossime revisioni

- - - - - • - - - - - -

2.3 litre 140 hp 3.3 T engine / Motor 2.3 l - 140 CV 3.3 t / Motorizzazione 2,3 L - 140 cv 3,3 T FUN + Pack FUN + Pack FUN + Pack • - - - - - - - -
2.3 litre 140 hp 3.5 T engine / Motor 2.3 l - 140 CV 3.5 t / Motorizzazione 2,3 L - 140 cv 3,5 T O O O O - - • • • - - -
2.3 litre 140 hp 3.5 T HEAVY engine /  
Motor 2.3 l - 140 CV 3.5 t HEAVY / Motorizzazione 2,3 L - 140 cv 3,5 T HEAVY - - - - FUN + Pack - - - - • • •

2.3 litre 160 hp 3.5 T engine with ECO Pack (weight of the 160 hp / 140 hp) /  
Motor de 2.3 l - 160 CV 3.5 T con ECO Pack (peso de 160 CV / 140 CV) /  
Motorizzazione 2,3 L - 160 cv 3,5 T con ECO Pack (peso del 160 cv / 140 cv)

20 O O O O - - O O O - - -

2.3 litre 160 hp 3.5 T HEAVY engine with ECO Pack (weight of the 160 hp / 140 hp) /  
Motor de 2.3 l - 160 CV 3.5 T HEAVY con ECO Pack (peso de 160 CV / 140 CV) /  
Motorizzazione 2,3 L - 160 cv 3,5T HEAVY con ECO Pack (peso del 160 cv / 140 cv)

20 - - - - O - - - - O O O

2.3 litre 180 hp 3.5 T engine with ECO Pack (weight of the 180 hp / 160 hp) /  
Motor de 2.3 l - 180 CV 3.5 T con ECO Pack (peso de 180 CV / 160 CV) /  
Motorizzazione 2,3 L - 180 cv 3,5T con ECO Pack (peso del 180 cv / 160 cv)

- - - - - - O O O - - -

2.3 litre 180 hp 3.5 T HEAVY engine with ECO Pack (weight of the 180 hp / 160 hp) /  
Motor de 2.3 l - 180 CV 3.5 T HEAVY con ECO Pack (peso de 180 CV / 160 CV) /  
Motorizzazione 2,3 L - 180 cv 3,5T HEAVY con ECO Pack (peso del 180 cv / 160 cv)

- - - - O - - - - O O O

ECO Pack FIAT (includes Stop & Start and smart 200 Amp alternator; not available for 120 
hp, standard for 160 hp and 180 hp) /« ECO Pack » FIAT (Stop & Start y alternador inteligente 
de 200 A incluidos/no disponible para 120 CV; de serie para 160 y 180 CV) /  
« ECO Pack » FIAT (incluso Stop & Start e alternatore intelligente 200 Amp / non disponibile 
su 120 cv, di serie su 160 cv e 180 cv)

3 O O O O O - O O O O O O

AdBlue® tank (litres) / Depósito AdBlue® (litros) / Serbatoio AdBlue® in litri 19 19 19 19 19 21 19 19 19 19 19 19
FIAT 9-speed automatic gearbox (requires 3.5 T GVW, 16” alloy rims and ECO Pack; not 
available for 120 hp) /  
Caja de cambios automática FIAT 9 velocidades (requiere MMA 3.5 t, llantas de aleación 
ligera de 16” y « ECO Pack »/no disponible para 120 CV) /  
Cambio automatico FIAT 9 marce (richiede PTT 3,5 T, cerchi 16” lega leggera e « ECO Pack » 
/ non disponibile su 120 cv)

58 / 15** O O O O O - O O O O O O

FORD automatic gearbox (requires 16” alloy rims) /  
Caja de cambios automática FORD (requiere llantas de aleación ligera de 16”) /  
Cambio automatico FORD (richiede cerchi in lega leggera 16”)

N/A* - - - - - O - - - - - -

Driver airbag / Airbag conductor / Airbag conducente • • • • • • • • • • • •
Passenger airbag /  
Airbag pasajero / Airbag passeggero FUN + Pack FUN + Pack FUN + Pack • FUN + Pack • • • • COMFORT +

Pack
COMFORT +

Pack
COMFORT +

Pack
Power steering / Dirección asistida / Servosterzo • • • • • • • • • • • •
ABS braking / Sistema de frenado ABS / Sistema di frenata ABS • • • • • • • • • • • •
Emergency braking system /  
Sistema de frenado de emergencia / Sistema di frenata di emergenza SAFETY Pack SAFETY Pack SAFETY Pack SAFETY Pack SAFETY Pack • SAFETY Pack SAFETY Pack SAFETY Pack SAFETY Pack SAFETY Pack SAFETY Pack

ESP (electronic stability program) /  
Control de trayectoria ESP / Controllo elettronico della stabilità ESP - - - - - • - - - - - -

Centre line crossing alert /  
Sistema de alerta de cambio de carril / Avviso superamento corsia SAFETY Pack SAFETY Pack SAFETY Pack SAFETY Pack SAFETY Pack SERENITY

Pack SAFETY Pack SAFETY Pack SAFETY Pack SAFETY Pack SAFETY Pack SAFETY Pack

ESC with Anti Slip Regulation (ASR), Roll Over Mitigation (ROM) and Hill Holder /  
ESP con sistema de control de tracción (ASR), mitigación del vuelco y control de arranque en 
pendiente / ESC con ASR (antislittamento), ROM (riduzione del rollio) e Hill Holder

FUN + Pack FUN + Pack FUN + Pack • FUN + Pack - • • • COMFORT +
Pack

COMFORT +
Pack

COMFORT +
Pack

• = standard / O = option / - = not available / Pack name + Pack = included in the Pack   -  • = de serie / O = opcional / - = no disponible / Pack + nombre del pack = incluido en el Pack   -  • = di serie / O = in opzione / - = non disponibile / Pack + nome del pack = incluso nel Pack
COMFORT + Pack / Pack CONFORT + / Pack COMFORT + / FUN + Pack / Pack FUN + / Pack FUN + / CONTROL Pack / Pack CONTROL / Pack CONTROL / SAFETY Pack / SAFETY Pack / SAFETY Pack / SERENITY Pack / Pack SÉRÉNITÉ / Pack SERENITÀ

* N/A = Not available at the time of printing / No disponible en el momento de la impresión / Non disponibile al momento della stampa              ** 58 kg of 2.3 litre 140 hp, 15 kg on 2.3 litre 160 hp or 180 hp / 58 kg of 2.3 litre 140 hp, 15 kg on 2.3 litre 160 hp or 180 hp / 58 kg su 2,3 L 140 cv, 15 kg su 2,3 L 160 cv o 180 cv



53

FUN SELECT
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CAP 
LAND

D55  D62  D68  FAMILY 
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VAN XL

LIVING 
VAN

Traction+ with Hill Descent Control /  
Sistema de tracción + control de descenso en pendientes / Traction+ con Hill Descent Control 2 O O O O O - O O O O O O

Cruise control with speed limiter /  
Regulador de velocidad con limitador / Regolatore di velocità con limitatore FUN + Pack FUN + Pack FUN + Pack • FUN + Pack - • • • COMFORT +

Pack
COMFORT +

Pack
COMFORT +

Pack
Smart cruise control with road sign recognition system and collision alert /  
Control de velocidad inteligente con reconocimiento de señales y sistema de alerta de 
colisión / Regolatore di velocità intelligente con riconoscimento della segnaletica stradale e 
sistema di avviso anticollisione

- - - - - SERENITY
Pack - - - - - -

Front/rear parking assistance /  
Ayuda al estacionamiento delantero y trasero / Sensore di parcheggio anteriore e posteriore - - - - - • - - - - - -

FIAT reversing radar (not compatible with towing) /  
Radar de marcha atrás FIAT (no compatible para acoplamientos) /  
Sensore di retromarcia FIAT (incompatibile con gancio di traino)

1 O O O O O - O O O O O O

Daytime running lights / Luces de día / Luci diurne • • • • • - • • • • • •
LED day running lights / Luces de día LED / Luci diurne a LED O O O O O • O O O O O O
Front fog lights / Faros antiniebla delanteros / Fari fendinebbia anteriori 1 O O O O O • O O O O O O
Xenon headlights / Faros de xenón / Fari Xenon  -  -  -  -  - O  -  -  -  -  -  -
High output 240 Ah alternator /  
Alternador reforzado (240 A) / Alternatore maggiorato (240 Ah) - - - - - • - - - - - -

Heated electric wing mirrors /  
Retrovisores exteriores eléctricos y calefactables / Retrovisori esterni elettrici e riscaldati • • • • • • • • • • • •

Electric folding wing mirrors /  
Retrovisores exteriores abatibles eléctricamente / Retrovisori esterni ripiegabili elettricamente

CONTROL 
Pack

CONTROL 
Pack

CONTROL 
Pack

CONTROL 
Pack

CONTROL 
Pack • CONTROL 

Pack
CONTROL 

Pack
CONTROL 

Pack
CONTROL 

Pack
CONTROL 

Pack
CONTROL 

Pack
Blind spot detector and rear sensors / Detector de ángulo muerto y sensores traseros / 
Sensore monitoraggio angolo cieco e sensori posteriori

CONTROL 
Pack

CONTROL 
Pack

CONTROL 
Pack

CONTROL 
Pack

CONTROL 
Pack - CONTROL 

Pack
CONTROL 

Pack
CONTROL 

Pack
CONTROL 

Pack
CONTROL 

Pack
CONTROL 

Pack
Automatic tyre pressure check / Control automático de la presión de los neumáticos / 
Controllo automatico pressione pneumatici

CONTROL 
Pack

CONTROL 
Pack

CONTROL 
Pack

CONTROL 
Pack

CONTROL 
Pack O CONTROL 

Pack
CONTROL 

Pack
CONTROL 

Pack
CONTROL 

Pack
CONTROL 

Pack
CONTROL 

Pack
Front windscreen wipers with rain sensor / Limpiaparabrisas delantero con sensor de lluvia /
Tergicristalli anteriori con sensore pioggia - - - - - SERENITY

Pack - - - - - -

Heated windscreen / Parabrisas calefactado / Parabrezza riscaldato - - - - - SERENITY
Pack - - - - - -

Heat-resistant windscreen / Parabrisas atérmico / Parabrezza atermico O O O O O - O O O O O O
Reinforced rear wheel suspension /  
Refuerzo suspensión neumática trasera / Rinforzo pneumatico sospensione asse posteriore 6 O O O O O - • • • O O O

15” LIGHT alloy FIAT rims /  
Llantas FIAT de aleación ligera de 15” LIGHT / Cerchi FIAT in lega leggera 15” LIGHT -5 O O O • - - - - - - - -

16” LIGHT alloy FIAT rims /  
Llantas FIAT de aleación ligera de 16” LIGHT / Cerchi FIAT in lega leggera 16” LIGHT 12 O O O O - - • • • - - -

16” HEAVY alloy Fiat rims /  
Llantas FIAT de aleación ligera de 16” HEAVY / Cerchi FIAT in lega leggera 16” HEAVY - - - - - - - - - O O O

16” HEAVY steel rims / Llantas de acero de 16” HEAVY / Cerchi in acciaio 16” HEAVY - - - - • - - - - • • •
16” alloy rims / Llantas de aleación ligera de 16” / Cerchi in lega leggera 16” - - - - - - O (b) - - - - - -
Hub caps / Tapacubos de ruedas / Copricerchi • • • - • • - - - • • •
Spare tyre / Rueda de repuesto / Ruota di scorta • • • • • • • • • • • •
CAB FITTINGS / EQUIPAMIENTOS DE LA CABINA / EQUIPAGGIAMENTI DELLA CABINA
Panoramic SKYVIEW roof / Tetto panoramico SKYVIEW / Tetto panoramico SKYVIEW - - - • - - • • • - - -
Cab recess / Separación cabina / Sezione cabina ampliata - - - • - - • • • - - -
TOUCH reading spotlight / Puntos de lectura TOUCH / Spot lampada da lettura TOUCH - - - • - - • • • - - -
Height-adjustable Comfort cab seats with swivel base and 2 armrests /  
Asientos cabina Confort regulables, giratorios y con 2 reposabrazos /  
Sedili cabina Comfort regolabili in altezza con piastra girevole e 2 braccioli

FUN + Pack FUN + Pack FUN + Pack • FUN + Pack - • • • COMFORT +
Pack

COMFORT +
Pack

COMFORT +
Pack

Height-adjustable heated Comfort cab seats with 1 armrest /  
Asientos cabina Confort calefactables y regulables con 1 reposabrazos /  
Sedili cabina Comfort riscaldati regolabili in altezza con 1 bracciolo

- - - - - • - - - - - -

Right-hand cab seat with swivel base /  
Base giratoria asiento derecho cabina / Piastra girevole sedile cabina a destra 7 - - - - - O - - - - - -

Comfort cab seats with matching upholstery /  
Asientos de cabina Confort con tapicería a juego / Sedili cabina Comfort con selleria coordinata FUN + Pack FUN + Pack FUN + Pack • FUN + Pack • • • • • • •

Cab doors with electric windows /  
Puertas cabina con elevalunas eléctricos / Porte cabina con alzacristalli elettrici • • • • • • • • • • • •

3-point retractable safety belts in living area /  
Cinturones de seguridad 3 puntos con tensor en célula /  
Cinture di sicurezza a 3 punti con avvolgitori nella cellula

• • • • • • • • • • • •

Cab carpet / Moqueta en cabina / Moquette cabina • • • • • - • • • • • •
Vehicle-standard tinted cab windows and windscreen /  
Cristales de cabina y parabrisas tintados de serie /  
Vetri cabina e parabrezza tinta standard automobile

• • • • • • • • • • • •

• = standard / O = option / - = not available / Pack name + Pack = included in the Pack   -  • = de serie / O = opcional / - = no disponible / Pack + nombre del pack = incluido en el Pack   -  • = di serie / O = in opzione / - = non disponibile / Pack + nome del pack = incluso nel Pack
COMFORT + Pack / Pack CONFORT + / Pack COMFORT + / FUN + Pack / Pack FUN + / Pack FUN + / CONTROL Pack / Pack CONTROL / Pack CONTROL / SAFETY Pack / SAFETY Pack / SAFETY Pack / SERENITY Pack / Pack SÉRÉNITÉ / Pack SERENITÀ
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FUN SELECT
WEIGHT 
PESOS
PESO

D42 D53 D55 D55  CAMPER 
FIVE

CAP 
LAND

D55  D62  D68  FAMILY 
VAN

CAMPER 
VAN XL

LIVING 
VAN

Tinted rear and side windows /  
Cristales laterales y trasero tintados / Vetri oscurati posteriori e laterali  - - - - - O / SERENITY

Pack - - - - - -

Manual cab air conditioning /  
Climatización cabina manual / Climatizzazione cabina manuale FUN + Pack FUN + Pack FUN + Pack • FUN + Pack • • • • COMFORT +

Pack
COMFORT +

Pack
COMFORT +

Pack
Automatic cab air-conditioning /  
Climatización cabina automática / Climatizzazione cabina automatica 1 O O O O O - O O O O O O

Black Piano style dashboard /  
Revestimiento del salpicadero Black Piano / Rivestimento cruscotto Black Piano  O O O O O - O O O O O O

Chrome-ringed instruments /  
Panel de instrumentos con marco cromado / Cornice quadro strumenti cromata O O O O O - O O O O O O

Leather steering wheel and gear knob  /  
Volante y pomo del cambio de marchas de piel  / Volante e pomello del cambio in pelle O O O O O - O O O O O O

Leather 4-spoke steering wheel and gear knob  / Volante 4 radios y pomo del cambio de 
marchas de piel / Volante a 4 razze e pomello del cambio in pelle  -  -  -  -  - •  -  -  -  -  -  -

KENWOOD® USB car radio with Bluetooth® /  
Autoradio PIONEER® USB con Bluetooth® /  
Autoradio KENWOOD® USB con funzione Bluetooth®

FUN + Pack FUN + Pack FUN + Pack • FUN + Pack - • • • COMFORT +
Pack

COMFORT +
Pack

COMFORT +
Pack

USB car radio with Bluetooth® /  
Autoradio PIONEER® USB con Bluetooth® / Autoradio KENWOOD® USB con funzione Bluetooth® - - - - - • - - - - - -

Docking station / Receptor de smartphone / Docking station - - - - - • - - - - - -
Car radio controls on steering wheel /  
Mandos autoradio en el volante / Comandi autoradio al volante 1 O O O O O • O O O O O O

Reversing camera in KENWOOD® multimedia centre with 6.2” screen /  
Cámara de marcha atrás con estación multimedia PIONEER® con pantalla de 6.2” / 
Telecamera di retromarcia con stazione multimediale KENWOOD® con schermo 6,2”

4 O O O O O - O O O O O O

Reversing camera / Cámara de marcha atrás / Telecamera di retromarcia - - - - - SERENITY
Pack - - - - - -

FordPass Connect onboard modem /  
Módem a bordo FordPass Connect / Modem integrato FordPass Connect - - - - - SERENITY

Pack - - - - - -

Multimedia station with SYNC 3 DAB Europe navigation system, 8” touch screen, voice 
control, SMS reading, USB ports and Bluetooth® /  
Estación multimedia con sistema de navegación Europe SYNC 3 DAB con pantalla táctil de 
8”, sistema de control por voz y lector de SMS, conexión USB y Bluetooth® /  
Stazione multimediale con sistema di navigazione Europa SYNC 3 DAB con schermo touch 
screen 8”, comandi vocali e lettura SMS, porte USB e Bluetooth®

- - - - - SERENITY
Pack - - - - - -

Suction curtain around cab / Cortina con ventosas para ocultar el interior de la cabina / 
Tenda a ventosa oscurante perimetro cabina - - - - - • - - - - - -

Cab dividing curtain / Cortina de separación cabina  / Tenda divisoria cabina 1 - - - - - O - - - - - -
REMIS cab blind / Persiana oscurecedora de cabina REMIS / Oscurante cabina REMIS 6 Pack FUN + Pack FUN + Pack FUN + • Pack FUN + O • • • • • •
Extreme cold exterior insulation (cab windows and windscreen) /  
Revestimiento exterior para frío extremo (ventanas cabina y parabrisas) /  
Rivestimento esterno « Grand Froid » per temperature basse (finestre cabina e parabrezza)

5 O O O O O - O O O O O O

Extreme cold insulation kit for rear doors  / Kit aislamiento puertas traseras para frío extremo / 
Kit isolamento porte posteriori « Grand Froid » per temperature basse   2 O O O O O - O O O O O O

Roof canvas insulation kit / Kit aislamiento lona para techo / Kit isolamento tela del tetto 2,5 - - - - - O - - - - - -
Outdoor kit (outdoor table and chairs) /  
Kit outdoor (mesa y sillas exteriores) / Kit outdoor (tavolo e sedie esterni) 6 / 9 (g) O O O O O O O O O O O O

Rear tailgate enclosed awning / Tienda para portón trasero / Tenda portellone 6 - - - - - O - - - - - -
PACKS / PACKS / PACK
COMFORT + Pack: Passenger air bag + Cruise control with speed limiter + ESC with ASR (Anti Slip 
Regulation), ROM (Roll Over Mitigation) and Hill Holder + Manual cab air conditioning + Height-adjustable 
Comfort cab seats with swivel base and 2 armrests + Front bumper painted in bodywork colour + Automatic  
Duo Control gas changeover system (except 540) + KENWOOD® USB car radio with Bluetooth® + Side screen 
door + Speakers and remote control in living area
Pack CONFORT +: Airbag pasajero + regulador de velocidad con limitador + ESP con sistema de control de 
tracción (ASR), mitigación del vuelco y control de arranque en pendiente + climatización cabina manual + 
asientos cabina Confort regulables, giratorios y con 2 reposabrazos + parachoques delantero del color de la 
carrocería + inversor de gas automático Duo Control (excepto en modelo 540) + autoradio PIONEER® USB con 
BLUETOOTH + puerta mosquitera lateral + altavoces y mando de radio en célula
Pack COMFORT +: Airbag passeggero + Regolatore di velocità con limitatore + ESC con ASR (antislittamento), 
ROM (riduzione del rollio) e Hill Holder + Climatizzazione cabina manuale + Sedili cabina Comfort regolabili 
in altezza con piastra girevole e 2 braccioli + Vernice paraurti anteriore colore carrozzeria + Invertitore di gas 
automatico Duo Control (escluso 540) + Autoradio KENWOOD® USB con funzione Bluetooth® + Porta zanzariera 
scorrevole laterale + Altoparlanti e comando radio remoto nella cellula

- - - - - - • • • O O O

• = standard / O = option / - = not available / Pack name + Pack = included in the Pack   -  • = de serie / O = opcional / - = no disponible / Pack + nombre del pack = incluido en el Pack   -  • = di serie / O = in opzione / - = non disponibile / Pack + nome del pack = incluso nel Pack
COMFORT + Pack / Pack CONFORT + / Pack COMFORT + / FUN + Pack / Pack FUN + / Pack FUN + / CONTROL Pack / Pack CONTROL / Pack CONTROL / SAFETY Pack / SAFETY Pack / SAFETY Pack / SERENITY Pack / Pack SÉRÉNITÉ / Pack SERENITÀ
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FUN SELECT
WEIGHT 
PESOS
PESO

D42 D53 D55 D55  CAMPER 
FIVE

CAP 
LAND

D55  D62  D68  FAMILY 
VAN

CAMPER 
VAN XL

LIVING 
VAN

FUN + Pack: 2.3 litre 140 hp engine + Manual cab air conditioning + Cruise control with speed limiter + 
Front bumper painted in bodywork colour + ESC with ASR (Anti Slip Regulation), ROM (Roll Over Mitigation) 
and Hill Holder + Height-adjustable Comfort cab seats with swivel base, matching upholstery and 2 armrests 
+ Passenger air bag + Side screen door + REMIS cab blind + Electric step + KENWOOD® USB car radio with 
Bluetooth® + Fabric / TEP* or TEP* upholstery style + TRUMA COMBI 4 DIESEL hot water/heating with CP 
PLUS control panel + Living room converts to occasional berth (except D53 and CAMPER FIVE) + Second 100 Ah 
in-house battery
Pack FUN +: Motor 2.3 l - 140 CV + climatización cabina manual + regulador de velocidad con limitador + 
parachoques delantero del color de la carrocería + ESP con sistema de control de tracción (ASR), mitigación 
del vuelco y control de arranque en pendiente + asientos cabina Confort regulables, giratorios, con tapicería a 
juego y 2 reposabrazos + airbag pasajero + puerta mosquitera lateral + oscurecedor de cabina REMIS + escalón 
eléctrico + autoradio PIONEER® USB con BLUETOOTH + ambiente tapicería tejido / TEP* o TEP* + calefacción /
calentador de agua TRUMA COMBI 4 DIESEL con panel de control CP PLUS + salón convertible en cama extra 
(excepto en D53 y CAMPER FIVE) + 2.a batería célula de 100 A
Pack FUN +: Motorizzazione 2,3 L - 140 cv + Climatizzazione cabina manuale + Regolatore di velocità con 
limitatore + Vernice paraurti anteriore colore carrozzeria + ESC con ASR (antislittamento), ROM (riduzione 
del rollio) e Hill Holder + Sedili cabina Comfort regolabili in altezza con piastra girevole, selleria coordinata e 
2 braccioli + Airbag passeggero + Porta zanzariera scorrevole laterale + Oscurante cabina REMIS + Gradino 
elettrico + Autoradio KENWOOD® USB con funzione Bluetooth® + Ambiente selleria tessuto / TEP* o TEP* 
+ Combinato riscaldamento/scaldacqua TRUMA COMBI 4 DIESEL con pannello comandi CP PLUS + Salotto 
convertibile in posto letto supplementare (esclusi D53 e CAMPER FIVE) + 2a batteria cellula 100 Ah

O O O • O - - - - - - -

FIAT CONTROL Pack: Electric folding wing mirrors + Blind spot detector and rear sensors + Automatic tyre 
pressure check
Pack CONTROL FIAT: Retrovisores exteriores abatibles eléctricamente + detector de ángulo muerto y sensores 
traseros + control automático de la presión de los neumáticos
Pack CONTROL FIAT: Retrovisori esterni ripiegabili elettricamente + Sensore monitoraggio angolo cieco e 
sensori posteriori + Controllo automatico pressione pneumatici

1 O O O O O - O O O O O O

FIAT SAFETY Pack: Emergency braking system + Lane change alert + Smart headlights + Road sign 
recognition system + Light / rain sensors
SAFETY Pack FIAT: Sistema de frenado de emergencia + sistema de alerta de cambio de carril + encendido de 
luces inteligente + reconocimiento de señales + sensor de lluvia y luz 
SAFETY Pack FIAT: Sistema di frenata di emergenza + Avviso cambio corsia + Accensione intelligente dei fari 
abbaglianti + Sistema di riconoscimento della segnaletica stradale + Sensore pioggia e crepuscolare

1 O O O O O - O O O O O O

FIAT NAVIGATION Pack: KENWOOD® navigation system + KENWOOD® multimedia station with 6.2” screen 
+ Reversing camera with night vision
Pack NAVIGATION FIAT: Sistema de navegación PIONEER® + estación multimedia PIONEER® con pantalla de 
6,2” + cámara de marcha atrás con visión nocturna
Pack NAVIGATION FIAT: Sistema di navigazione KENWOOD® + Stazione multimediale KENWOOD® con schermo 
6,2” + Telecamera di retromarcia con visione notturna 6,2” + Telecamera di retromarcia con visione notturna

4 O O O O O - O O O O O O

FORD SERENITY Pack: Multimedia station with SYNC 3 DAB Europe navigation system, 8” touch screen, 
voice control, SMS reading, USB ports and Bluetooth® + Reversing camera + FordPass Connect onboard 
modem + Smart cruise control + Road sign recognition system + Collision alert + Lane change alert + Heated 
windscreen + Front windscreen wipers with rain sensor + Tinted rear and side windows
Pack SÉRÉNITÉ FORD:  Estación multimedia con sistema de navegación Europe SYNC 3 DAB con pantalla 
táctil de 8”, sistema de control por voz y lector de SMS, conexión USB y Bluetooth® + cámara de marcha atrás + 
módem a bordo FordPass Connect + control de velocidad inteligente con reconocimiento de señales y sistema 
de alerta de colisión + sistema de alerta de cambio de carril + parabrisas calefactado + limpiaparabrisas 
delantero con sensor de lluvia + cristales laterales y trasero tintados
Pack SERENITÀ FORD: Stazione multimediale con sistema di navigazione Europa SYNC 3 con schermo touch 
screen 8”, comandi vocali e lettura SMS, porte USB e Bluetooth® + Telecamera di retromarcia + Modem 
integrato FordPass Connect + Regolatore di velocità intelligente con riconoscimento della segnaletica stradale 
e sistema di avviso anticollisione + Avviso cambio corsia + Parabrezza riscaldato + Tergicristalli anteriori con 
sensore pioggia + Vetri oscurati posteriori e laterali

1 - - -   - - O - - - - - -

• = standard / O = option / - = not available / Pack name + Pack = included in the Pack  
• = de serie / O = opcional / - = no disponible / Pack + nombre del pack = incluido en el Pack 
• = di serie / O = in opzione / - = non disponibile / Pack + nome del pack = incluso nel Pack

REMEMBER   When purchasing a DREAMER van, the unladen weight includes the weight of the vehicle’s standard equipment. The unladen weight of vans is 
determined in compliance with the laws currently in force and includes the vehicle in working order, the driver (75 kg), the gas bottle, fresh water (depending on 
model) and fuel tanks up to 90 % of their capacity with a tolerance of +/-5 %. All of our vehicles are certified in accordance with Regulation 1230/2012. It is therefore 
the responsibility of the user to adjust the load and the number of passengers on board according to the permissible GVW, the payload and the weight of any additional 
equipment he installed or has had installed in the vehicle.

RECUERDE      Al pedir un DREAMER, el peso en vacío incorpora el peso de los equipos en serie. El peso en vacío de las campers, determinado en conformidad con 
la legislación vigente, incluye el peso del vehículo en orden de marcha con el conductor (75 kg), la botella de gas, las reservas de agua limpia (según modelo) y de 
carburante llenadas al 90 % de su capacidad, con una tolerancia de +/- 5 %. Todos los vehículos fabricados están homologados conforme al reglamento 1230/2012.
Atención, le corresponde al usuario adaptar su carga y el número de pasajeros según el PTAC, la carga útil del vehículo y el peso de los equipos complementarios 
que haya instalado o que le hayan instalado.

ATTENZIONE  Quando ordinate un DREAMER, ricordatevi che nel peso a vuoto è incluso il peso degli equipaggiamenti di serie. Il peso a vuoto dei furgoni, 
determinato in conformità con la normati va vigente, comprende il peso del veicolo in ordine di marcia con l’autista (75 kg), la bottiglia di gas, le riserve di acque 
chiare (a seconda dei modelli) e di carburante piene al 90 % della loro capacità, con una tolleranza del + o - 5 %. Tutti i veicoli fabbricati sono omologati ai sensi del 
regolamento 1230/2012. Att enzione: ogni utilizzatore avrà cura di adeguare il carico e il numero di passeggeri trasportati in funzione del PTAC, del carico uti le del 
veicolo e del peso degli equipaggiamenti complementari installati dall’uti lizzatore stesso o da terzi.

(a): Height + 45 mm with HEAVY chassis and/or 16” rims
(b): Height + 20mm with 16” rims
(c) : 4 seats for automatic gearbox 160 hp and 180 hp
(d): The tank can be filled to a capacity of 95 or 110 litres. Increased capacity reduces the payload.
(e): As standard for metallic paint
(f): Not compatible with second in-house battery, high output alternator or automatic gearbox
(g): 6 kg (FORD) / 9 kg (FIAT)

(a): Altura + 45 mm con chasis HEAVY y/o llantas de 16”
(b): Altura + 20 mm con llantas de 16”
(c) : 4 asientos con caja de cambios automática 160 cv y 180 cv
(d): El depósito puede llenarse hasta una capacidad de 95 o 110 litros. Este aumento conlleva una reducción de la carga útil.
(e): De serie con pintura metalizada
(f): Incompatible con 2.a batería célula, alternador reforzado y caja de cambios automática
(g) : 6 kg (FORD) / 9 kg (FIAT)

(a): Altezza + 45 mm con telaio HEAVY e/o cerchi 16”
(b): Altezza + 20 mm con cerchi 16”
(c): 4 posti con cambio automatico 160 CV E 180 CV
(d): Il serbatoio può presentare una capacità di 95 o 110 litri. Questo aumento comporta una diminuzione del carico utile.
(e): Di serie se vernice metallizzata
(f): Incompatibile con 2a batteria cellula, alternatore maggiorato e cambio automatico
(g) : 6 kg (FORD) / 9 kg (FIAT)

FUN + Pack / Pack FUN + / Pack FUN + // SERENITY Pack / Pack SÉRÉNITÉ / Pack SERENITÀ // COMFORT + Pack /  Pack CONFORT + / Pack COMFORT +   



GROUPE RAPIDO – 414, RUE DE PERROUINS – CS 20019 – 53101 MAYENNE CEDEX
www.dreamer-van.fr

WHEREVER YOU ARE IN EUROPE, YOU CAN FIND A DREAMER 
DEALER NEARBY.
OUR WIDESPREAD NETWORK OF PARTNERS WILL WELCOME 
YOU AND PROVIDE CONTINUOUS DREAMER ASSISTANCE.

EN CUALQUIER LUGAR DE EUROPA, ENCONTRARÁ UN CONCESIONARIO 
DREAMER CERCA DE USTED.
ESTA EXTENSA RED DE CONCESIONARIOS LE RECIBIRÁ Y ASEGURARÁ EL 
RELEVO PARA LA ASISTENCIA DE SU DREAMER.

OVUNQUE VOI SIATE IN EUROPA, TROVERETE UN CONCESSIONARIO 
DREAMER NELLE VICINANZE.
QUESTA VASTA RETE DI PARTNER È PRONTA AD ACCOGLIERVI E 
GARANTIRVI TUTTA L’ASSISTENZA DREAMER.

• 2-year* chassis and living space warranty
• 5-year water-tightness warranty
• 1-year free DREAMER telephone assistance**

• Garantía de chasis y célula de 2 años*
• Garantía de estanqueidad de 5 años
• Asistencia telefónica DREAMER gratuita durante 1 año**

• Garanzia telaio e cellula di 2 anni*
• Garanzia tenuta stagna di 5 anni
• Assistenza telefonica DREAMER gratuita per 1 anno**

HIT THE ROAD WITH PEACE OF MIND!

VIAGGIATE TRANQUILLI!

VIAJE CON TRANQUILIDAD

NETWORKa European

* Motorhomes have a 2-year warranty for manufacturing defects under standard use as a 
recreational vehicle. Cost of transport is borne by the customer.

** Only valid in Germany, Switzerland, Austria and Belgium.

* Las instalaciones tienen una garantía de 2 años contra defectos de fabricación para un uso normal como 
vehículo de ocio. Los desplazamientos corren a cargo del cliente.

** Válida únicamente Alemania, Suiza, Austria y Bélgica.

* Le installazioni sono garantite 2 anni contro i difetti di fabbricazione, per un uso normale come veicolo 
ricreazionale. Gli spostamenti restano a carico del cliente.

** Valido solo in Germania, Svizzera, Austria e Belgio.

Find the list of dealers at www.dreamer-van.co.uk
Consulte la lista de distribuidores en www.dreamer-van.es

Ritrovate la lista dei distributori su www.dreamer-van.it

UNA RED EUROPEA

UNA RETE EUROPEA

Want to share your best 
times in a DREAMER?

Join Club GROUPE RAPIDO
for free!
www.clubgrouperapido.com

¿Quiere compartir sus mejores
momentos vividos en DREAMER?

¡Únase gratis al Club  
GROUPE RAPIDO !
www.clubgrouperapido.com

Volete condividere i vostri miglori 
momenti con il vostro dreamer?

Entrate a far parte del Club 
GRUPPO RAPIDO!
www.clubgrouperapido.com
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